

EnglishText	SpanishText	SpanishAlternative
"Killer bee"	"Abeja asesina"	
360 degree turn	Giro de 360 grados	
A most critical tool	Una herramienta muy crítica	
A critical tool	Una herramienta crítica	
A little long	Un poco largo	
A mastitis epidemic in the	Una epidemia de mastitis en el	
A matter of life and death	Una situación de vida o muerte	
A price quote (the quote itself)	Cotización	
A program of cooperation	Un programa de cooperación	
A program of cooperation	Un programa de cooperación	
A second type of risk	Un segundo tipo de riesgo	
A summary of plans	Una síntesis de los planes ~ Un resumen de los planes	
A well informed individual	Un individuo bien informado	
A well informed team	Un equipo bien informado	
Abdominal cramps	Dolor de estómago, cólico	
Abilities	Habilidades	
Abscond	Fugarse, desertar (enjambre)	
Absence	Ausencia	
Absences	Ausencias	
Absolute (f)	Absoluta	
Absolute (m)	Absoluto	
Acidity	Acidez	
Acre (see Hectare)	Acre	
Actions that are of benefit	Acciones que sean de beneficio	
Actions that are of real benefit	Acciones que sean de beneficio	
Acute onset	Aparición aguda	
Add the...	Añada... ~ Agregue ...	
Adequate	Adecuado	
Adjust the ...	Ajuste ...	
Adjuvants	Adyuvantes	
Advisor	Asesor	
African	Africano	
African bee	Abeja africana	
Africanization	Africanización	
Africanized bee	Abeja africanizada	
After	Después	
After dinner	Después de la cena ~ Después	
After the celebration	Después de la celebración	
Afternoon	Tarde	
Afternoon shift	Turno de la tarde	
Ag Commissioner	Comisionado de agricultura	
Age	Edad	
Agencies	Agencias	
Aggravate	Agravar ~ Empeorar	
Agitators	Agitadores	
Agrarian policies	Políticas agrarias	
Agree on a price (for purchase)	Fijar un precio	
Agribusiness	Agro-industria	
Agricultural commissioner's	Oficina del comisionado de	Oficina del comisionado

Agricultural enterprise	Explotación agropecuaria ~	
Agricultural enterprises	Explotaciones agropecuarias ~	
Agricultural reform and rural	Reforma agraria y	
Agricultural use requirements	Requisitos para uso agrícola	
Agricultural workers	Trabajadores agrícolas ~ Mano	Colaboradores agrícolas
AHB (Africanized honey bee)	Abeja africanizada	
Air blast sprayer	Rociador por inyección de aire	
Air layering	Acodo aéreo	
Alarm odor	Olor o señal de alarma	
Alkali	Álcali	
Alkaline	Alcalino	
Alkalinity	Alcalinidad	
All is well (at home, at work,	Sin novedad	
All were investing time and	Todos estaban invirtiendo	
Allergic reaction	Reacción alérgica	
Almond	almendra	
Almond hulls		Pelón de almendras
Almond tree	Almendro	
Alpaca	Alpaca	
Alternative agriculture	Agricultura alternativa	
Amber honey	Miel ámbar	
Ambiguity	Ambigüedad	
Analysis	Análisis	
Animal barns	Establos	
Annoy	Enfadar ~ Exacerbar	
Annual performance appraisal	evaluación anual del	
Annually	Anualmente	
Another	Otro / Otra (otro día, another day, otra vaca, another cow)	
Answer	Respuesta	
Anteater, great	Oso hormiguero	
Anteater, little	Oso colmenero	
Antelope	Antílope	
Antibiotic milk	Leche con antibióticos	
Anxiety	Ansiedad	
Any ... (f)	Cualquier ...	
Any ... (m)	Cualquier ...	
Any man	Cualquier hombre	
Any other woman	Cualquier otra mujer	
Any place	Cualquier lugar	
Any reason	Cualquier razón ~ Cualquier	
Any woman	Cualquier mujer	
Aphids	Áfidos	
Apiary	Apiario, colmenar	
Apiculture	Apicultura	
Appearance (in court)	Comparecencia	
Apple	Manzana	
Apple tree	Manzano	
Application form	Formulario de solicitud de	
Application pattern	Patrón de aplicación	
Apply the...	Aplique...	
Appointment	Cita	

Appraisal of development	Evaluación de potencial de	
Apricot	Chabacano	Damasco (Chile)
April	Abril	
Aptitude	Aptitud ~ Idoneidad	
Aptitude test	Prueba de idoneidad ~ Prueba	
Aptitudes	Aptitudes	
Arbitration	Arbitraje	
Arbitration, binding	Arbitraje vinculante	Arbitraje de carácter
Arbitration, non-binding	Arbitraje no vinculante	Arbitraje de carácter no
Are you an early riser?	¿Madruga?	
Are you cold?	¿Tiene frío?	
Are you hot?	¿Tiene calor?	
Are you hurt (less serious, or	¿Está lastimado? / lastimada	
Are you hurt? (more serious,	¿Está herido? / herida	
Are you listening to me?	¿Me escucha?	
Are you OK? (are you alright?)	¿Está bien?	
Are you OK? (are you feeling	¿Se siente bien?	
Are you prepared?	¿Está preparado?	
Are you ready?	¿Está listo? / lista?	
Are you sick?	¿Está enfermo? / enferma?	
Are you tired?	¿Está cansado? / cansada?	
Are you willing to risk ...?	¿Está dispuesto a arriesgar ...?	
Arid and semiarid zones	Zonas áridas y semiáridas	
Arid zones	Zonas áridas	
Arms	Brazos	
Arrange the ...	Arregle ...	
Artichoke	Alcachofa	
Article (paper)	Artículo	
Artificial insemination	Inseminación artificial	
As efficient as possible	De manera tan eficiente como	
As scheduled	Según lo previsto ~ Según lo	
Asian	Asiático	
Asparagus	Espárrago	
Assistant herd manager	Segundo de abordó ~ Ayudante	
At dawn	De madrugada	
At eight	A las ocho	
At eight in the morning	A las ocho de la mañana	
At eleven	A las once	
At eleven at night	A las once de la noche	
At five	A las cinco	
At four	A las cuatro	
At four in the afternoon	A las cuatro de la tarde	
At home	En la casa	
At night	En la noche	
At nine	A las nueve	
At one	A la una	
At seven	A las siete	
At six	A las seis	
At ten	A las diez	
At the international level	A nivel internacional	
At the office	En la oficina	
At three	A las tres	

At twelve (midnight)	A las doce de la noche	
At twelve (noon)	A las doce del mediodía	
At two	A las dos	
At what time will you finish?	¿A qué hora terminará?	
Atmosphere of trust	Ambiente de confianza	
Attach	Anexo ~ Adjunto	
Attachment	Anexo ~ Adjunto	
Attention	Atención	
Attitude survey	Encuestas para obtener retroalimentación sobre	
Attitude surveys	Encuestas de actitudes	
Attitudes	Actitudes	
August	Agosto	
Australian	Australiano	
Authenticity	Autenticidad	
Authenticity	Autenticidad	
Authority	Autoridad	
Automatic process	Proceso automático	
Automatic takeoff	Mecanismo automático que	Retiradores automáticos
Avocado	Aguacate	
Awaken participants' creativity,	Despertar la creatividad en los	
Baby	Bebé	guagua (Chile)
Back up	Marcha atrás	
Back up	Marcha atrás	
Back-flow valve	Válvula de retención	
Backflow of liquid	Reflujo del líquido	
Backflush	Limpieza semiautomática del	
Background	Antecedentes	
Badger	Tejón	
Baited hives	Colmenas de atracción	
Bakery	Panadería	
Balance (to weigh animals)	Romana	
Bank	Banco	
Barbed stinger	Aguijón con lanceta	
bark	Corteza, cáscara	
Barley	Cebada	
Barn	Establo	
Basic rules	Reglas básicas	
Bat	Murciélago	
Bathe (in a tub)	Bañarse en tina	
Bathroom	Baño ~ Sala de baño	Sanitario (Mex)
Batteries (disposable, small)	Las pilas	
Batteries (larger)	Las baterías	
Battery (disposable, small)	Pila	
Battery (larger)	batería	
Be careful of cow with	Tenga cuidado con la vaca	Tenga cuidado de la
Be high performing	Ser de alto desempeño	
Bean (dry)	Frijol	
Bean (green)	Las habichuelas	
Beans (broad)	Las habas	
Bear (female)	Osa	
Bear (male)	Oso	

Bear, black	Oso negro	
Bear, brown	Oso pardo	
Bear, cub	Osezno	
Bear, grizzly	Oso gris	
Bear, polar	Oso polar	
bearing wood	Madera de fructificación	madera de producción
Beautiful	Bello	
Beaver	Castor	
Become deeply involved	Involucrarse a fondo	
Bedding plants	Semillero	
Beds (for dairy cows)	Camas	
Bee proofing	Proteger contra las abejas	
Bee sting kit	Estuche para tratamiento de	
Bee-keeping	Apicultura, la cría de abejas de	
Beekeeper	Apicultor	
Beet pulp	Pulpa de remolacha	Residuo de remolacha
Before	Antes	
Before me, notary public,	Ante mi, notario público,	
Before taking an action	Antes de iniciar la acción	
Behavior (conduct)	Conducta	
Behavioral modification	Modificación de la conducta	
Behavioral reinforcement	Reforzamiento de la conducta	
Behavioral traits	Características de	
Behaviorally anchored rating	Escalas de calificación	
Behaviorally discrimination	Escalas de discriminación	
Behaviorally observation	Escalas de observación	
Behind	Atrás	
Behind schedule	Retraso	
Bell Pepper	Los pimientos	
Belly grinders	Pulverizadores de cintura	
Below	Abajo	
bench grafting	Injerto de banco	
Benefits	Beneficios ~ Prestaciones	
Benefits, non-monetary (in	Remuneración en especie	
Bent (perspective)	Inclinación	
Best wishes	Felicidades	
Best wishes	Felicidades	
bilateral cordon	Cordón bilateral	
bin	Cajón	
Biochemical tests	Pruebas bioquímicas	
Biodata (résumé, résumé,	Curriculum Vitae	
Birthdate	Cumpleaños	
Bison (female)	Cíbola	
Bison (male)	Bisonte ~ cíbolo	
Black	Negro	
Black currants (Ribes nigrum)	Grosella negra	
Black raspberry	Frambuesa negra	
Blackberry (Rubus villosus)	Mora ~ Zarzamora ~ Mora	
Blame, the	Acusación	
Blank granules	Gránulos inertes	
Bleed	Sangrar	
Bleeding	Sangrando	

Blindly	Ciegamente	
Bloat	Timpanismo	
Blood	Sangre	
bloom	Floración	florecer ~ florear
Blower	Ventilador	
Blue	Azul	
Blueberry (Vaccinium	Arándano ~ Arándano azul	
Boar, female	Jabalina	
Boar, wild	Jabalí	
Bobcat	Gato montés	
Body language	Lenguaje corporal	
Bonesetter (folk medicine)	Sobador / sobadora	
Book	Libro	
Book	Libro	
Boot	Bota	
Boring	Aburrido	
Bovine	Vacuno	
Boy	Niño	
Boysenberry (Rubus sp.)	Baya de boysen ~ Boysenberry	
Brainstorm	Tormenta de ideas	
Brake	Freno	
Break (at work, meeting)	Receso	
Break (v. apart)	Partir	
Break (v. smash or tear)	Romper	
Break down	Descomponer	
Break off	Separar	
Break time	Descanso	
Break up (dissolve)	Deshacer	
Break up (e.g. soil)	Romper	
Breakable	Frágil	
Breed (verb)	Cruzar	
Breed (verb)	Criar	
Breeding	Cruza	
Breeding cows	Inseminación de vacas	
Bring me ...	Tráigame ...	
Bring together high level	Reúnen representantes de alto	
Broccoli	Brócoli	
Brood	Las crías	
Broodstock	Pie de cría	
Broom	Escoba	
Brother	Hermano	
Brother in law	Cuñado	
Brown	Café	
Bruised produce	Producto machucado	
Buck (male)	Macho	
Bucket	Balde	
bud	Yema ~ Botón	
bud break	Desborre	
bud scale	Escama de la yema	
budding	Injerto	
Budget	Presupuesto	
Budgeted amount	Lo presupuestado	

Buffalo	Búfala	
Buffalo (male)	Búfalo	
Buffer (acidifier)	Neutralizador (acidificador)	
Buffer strips	Zonas de contención	
Bull	Toro	
Bull corral safety exit	Salida de escape en corral de	
Bulls	Los toros	
Bumble bee	Abejorro	
Bunker silo	Silo de cajón	Silo tipo Bunker
Burn	Quemadura	
Burn (v.)	Queme	
Burning	Ardor, quemazón	
Burnout, work	Síndrome del empleado	
Busy	Ocupado	
Butcher (job)	Carnicero	
Butcher shop	Carnicería	
Butcher, to (to ruin)	Estorpear	
Butchered (ruined)	Estropeado	
Butchered trees and vines	Arboles y viñas estropeadas	
Buzz (noun)	Zumbido	
By chance	Por incidencia	
By-products of wheat, corn,	Salvadillos o harinillas de trigo,	
Bye	Adiós	
Bylaws	Reglamento interno	
Bypass system	Sistema de tubos de desvío	
Cafeteria plan (benefits)	Cafeterías (como prestación)	
Calendar	Calendario	
Calf (female)	Becerra ~ ternera	
Calf (male)	Becerro ~ ternero	
Calf feeder	Ternerero	
Calibrate the ...	Calibre ...	
California Code of Regulations	Código de Reglamentos de	
callus	Tejido calloso	
callus formation	Encallado	Formación de callo
Calving	Parto o nacimiento del becerro	
Camel	Camello	
Can you ...?	¿Puede ...?	
Can you bring me ...?	¿Puede traerme ...?	
Can you come at ...? (time)	¿Puede presentarse a las ...?	
Can you do it?	¿Puede hacerlo?	
Can you hear me?	¿Me oye?	
Can you help me?	¿Me puede ayudar?	
Can you work next month?	¿Puede trabajar el próximo	
Can you work next season?	¿Puede trabajar la próxima	
Can you work next week?	¿Puede trabajar la próxima	
Can you work next year?	¿Puede trabajar el próximo	
Can you work the day after	¿Puede trabajar pasado	
Can you work today?	¿Puede trabajar hoy? ~ ¿Puede	
Can you work tomorrow?	¿Puede trabajar mañana?	
Can't you take a joke?	¿No se te puede gastar una	
Cancel	Cancelar ~ Suprimir	
Cancel (s)	Cancelación	

Cancel out	Contrabalancear ~ Eliminars	
Candidates	Candidatos	
cane	Caña ~ sarmiento	
cane pruned	Poda de caña ~ Poda de	poda larga
Car	Automóvil ~ Auto	
Career planning	Planeación de la carrera	
Careful	Cuidado	
Carpenter Bee	Abeja carpintera	
Carpenter bee	Avispa maderera ~ Avispa	
Carrot	Zanahoria	
Carry the ...	Lleve ...	
Carrying out change	Puesta en práctica del cambio	
Cartridge respirator	Respirador de cartucho	
Case history	Antecedentes	
Case studies	Estudio de casos	
Cat	Gato	
Cat, wild	Gato montés	
catch wire	Alambre de soporte	
Cattle	Ganadería	
Cattle ranch	Ganadería	
Cause and effect	Causa y efecto	
Caustic chemicals give	Químicos cáusticos producen	
Centimeter	Centímetro	
Certified private applicator	Aplicador privado certificado	
Challenges	Desafíos ~ Retos	
Change	Cambio	
Change in attitude	Cambio de actitud	
Change the...	Cambie...	
Changes in attitude	Cambio de actitudes	
Check the ...	Revise el / la ...	
check the irrigation system	Revise el sistema de riego	
Checklist for planning a pesticide application	Lista de pasos a seguir al planear una aplicación de	
Checks and balances	Resguardos y contrapesos	
Chemical sanitizer can be	Químicos para la limpieza	
Chemigation	Quimigación	
Chicken	Gallina	
Chicken (when ordering food,	Pollo	
Child	Niño / a	
Childhood	Niñez	
Chilean	Chileno	
Chimpanzee	Chimpancé	
chip budding	Injerto de yema	
Chipmunk	Ardilla listada	
Chisel	Cinzel	
Chlorinated hydrocarbons	Hidrocarburos clorados	
chop	Moler	
Christmas Eve	Nochebuena	
Christmas party	Fiesta de Navidad ~ Fiesta	
Chronic onset	Aparición gradual	
Cinch up (a horse)	Cinchar	
Citizen of Mexico	Ciudadano mexicano	

Citizen of the United States	Ciudadano estadounidense	
Citizenship	Ciudadanía	
Citrus mealybug	Cochinilla harinosa de los	
Citrus pulp	Pulpa cítrica	
Citrus variegated chlorosis	Clorosis variegada de los	
Class 1 disposal site	Sitio de desecho Clase 1	
Claw bleeder hole	Agujero en la araña para	
Clay	Barro	Arcilla ~ Greda
Clean calf feed & water	Limpie los baldes de los	Limpie los baldes de los
Clean cow	Vaca sin residuos de placenta y	
Clean nipples after each meal.	Limpie las tetillas después de	Limpie los chupetes
Clean the ...	Limpie ...	
Clean the feed troughs daily.	Limpiar los comederos	
Clean the water troughs	Limpiar los bebederos	
Clear honey	Miel clara	
Clever	Astuto	
Cleverness	Astucia	
Climb the ...	Suba ...	
Clinic	clínica	
Clipboard	Planilla	
Clock, watch	Reloj	
clod	Terrón	
clone	Clon	
Close friend, buddy (female)	Comadre	
Close friend, buddy (male)	Compadre	
Close-up cow	Vaca cercana o próxima al parto	Vaca preparto
Closed	Cerrado	
Closed mixing system	Sistema cerrado de mezcla	
cluster	Racimo	
Coaching (as in mentoring)	Tutoría	
Coati	Coatí	
Codification	Codificación	
Cognitive dissonance	Disonancia cognoscitiva	
Cognitive restructuring	Reestructuración cognitiva	
Collect funds	Recabar fondos	
Collective bargaining	Negociación colectiva	
Collective bargaining	Contrato colectivo	
Collective bargaining	Cláusulas del contrato colectivo	
Colonized area	Zona colonizada, área	
Colony	Colonia	
Color rates	Pagos fuera de la estructura	
Colt	Potrillo (m) ~ Potranca (f)	
Comb	Panal	
Come in	Pase	
Come to an agreement	Pactar ~ Ponerse de acuerdo	
Commission (pay)	Comisiones	
Commitment	Compromiso	
Committee	Comité	
Committees	Comités	
Commodities	Insumos	
Commodity feedstuffs	Materias primas ~	
Common definition	Definición compartida	

Communication barriers	Barreras para la comunicación	
Comparative evaluation (by	Evaluación comparativa	
Compartment	Compartimiento	
Compensate	Compensar	
Compensation	Compensación	
Compensation administration	Administración de la	
Competition (against	Competencia	
Competition for human	Competencia por recursos	
Complaints	Quejas	
Complete agreement	Acuerdo total	
Complete restructure	Completa reestructuración	
Compost (n)	Abono	
Compost (v)	Convertir en abono	
Compressed air sprayers	Rociador de aire comprimido	
Compressed rate ranges	Rangos salariales restringidos	
Compromise	Concesiones recíprocas	
Concentrates	Alimentos concentrados	
Conclusions and adjournment	Conclusiones y clausura	
Concurrent validity (vs.	Validez concurrente	
Condition	Condición	
Conference speaker	Conferencista	
Conference speakers	Los conferencistas	
Confined aquifer	Acuífero cerrado	
Conflict management	Manejo de conflicto	
Confrontation	Confrontación separación	
Congratulations	Felicitaciones	
Conjectures	Conjeturas	
Consequence of one factor	Incidencia sobre	
Conservation of cultural	Conservación del patrimonio	
Construct synergy, to	Construir sinergia	
Constructive criticism	Crítica constructiva	
Consultant	Consultor	
Contemporary	Contemporáneo / a	
Contemporary enterprise	Empresa contemporánea	
Content	Contenido	
Content and process	Contenido y proceso	
Content-based validity	Validez basada en contenido ~	
Contents Statement	Declaración sobre el Contenido	
Contest (competition)	Concurso	
Context	Contexto	
Contracting	Contrataciones	
Contradictions	Contradicciones	
Control burn	Quemar controlado	
Converted	Convertidos	
Cooperation between ...	Cooperación entre ...	
Cooperation with union	Cooperación con el sindicato	
cordons pruned	Poda de cordón	
Corn (dry)	Maíz	
Corn (field)	Maíz de forraje	
Corn (sweet)	Elote	Choclo (Chile)
Corral shades	Sombras en el corral	

Corrals	Corrales	
Corrective discipline	Disciplina correctiva	
Cost of living adjustments	Ajustes al costo de la vida	
Cotton	Algodón	
Cottonseed meal	Harina de algodón	Pasta de algodón
Cottonycushion scale	Cochinilla algodonosa ~	
Could you ...?	¿Podría ...?	
Could you do it?	¿Podría hacerlo?	
Country house	Quinta	
Cover (v.)	Cubra	
cover crop	Cultivo de cobertura	Abono verde
Cover up	Encubrir	
Coverall	Traje enterizo	
Cow	Vaca	
Cow feeder	Forrajero	
Cow feeders	Ternereros	
Cow feeders	Forrajeros	
Cow in heat	Vaca en celo	
Cow kicker apparatus	Aparato para controlar las	
Cow pusher	Arreador	
Cow with arched back	Vaca con espalda arqueada	Vaca con el lomo
Cows	Las vacas	
Coyote	Coyote	
Cranberry (Vaccinium	Arándano agrio	
Crew	Cuadrilla	
Crew boss	Jefe de cuadrilla	
Criminal record	Antecedentes criminales	
Criterion-related validity	Validez acorde al baremo	
Critical incidents	Acontecimientos notables	
Crop (harvested product)	Cosecha ~ Siega	
Crop (type of agricultural	Cultivo	
cross arms	Crucetas	
Cub	Cachorro	
Cucumbers	Los pepinos	
Cultivating (by machine)	Escardar	
Cultural activities	Tareas de cultivo	
Cultural heritage	Patrimonio cultural	
Curiosity	Curiosidad	
Currants	Grosella	
Cut	Corte	
cut	Corte	
Cut the ...	Corte ...	
Cutaneous	Cutáneo	
Cutting	Vara ~ Sarmiento	
Cuttings (left over after	Sarmiento	
Daily	Diariamente ~ Forma diaria	
Daily routine	Rutina de todos los días	
Dairies	Establos lecheros	
Dairy	Establo lechero	
Dairy	Lechería	
Dairy farm	Establo lechero	
Dairy farm	Lechería ~ Hato Lechero	Rebaño lechero

Dairy farmer	Lechero ~ Dueño ~ Productor de leche ~ Dueño del hato	Dueño de la lechería
Dairy farming	Lechería	
Dairy farms	Establos lecheros	
Dairy industry	Industria lechera	
Danger	Peligro	
Dark honey	Miel oscura	
Data acquisition	Adquisición de datos	
Data base	Base de datos	
Data collection	Recolección de datos	
Data exchange	Intercambio de datos	
Data recovery	Recuperación de datos	
Data sources	Fuentes sobre datos	
Data storage	Almacenamiento de datos	
Date of birth	Fecha de nacimiento	
Daughter	Hija	
Day	Día	
Day by day	Día a día	
Day shift	Turno de día	
Day to day	Cotidianas	
Days	Días	
Days of the week	Días de la semana	
Deal with issues relative to the	Tratar temas relativos a la	
Dear (salutation in a letter)	Estimado ~ Muy estimado	
Dear X	Estimado X, Estimada X	
Debate	Debate	
Debate, to	Debatir	
Debt	Deuda	
December	Diciembre	
Decision making	Toma de decisiones	
Decision making process	Proceso de toma de decisiones	
Deductible	Deducible	
Deductibles	Deducibles	
Deer	Venado	
Deer, blacktail	Venado de cola negra	
Deer, fallow	Gamo (m) ~ Gama (f)	
Deer, fallow	Dama ~ Paleto	
Deer, mule	Venado hemionus	
Deer, whitetail	Venado de cola blanca	
Defensive mechanism	Mecanismo defensivo	
Defensive mechanisms	Mecanismos defensivos	
Definitely	Definitivamente	
Definition	Definición	
Delegation	Delegación	
Delicious	Delicioso	
Demographic changes	Cambios demográficos	
Demographics	Demografía	
Demotion	Descenso de nivel jerárquico	
Department of Food and	Departamento de Alimentos y	
Department of Pesticide	Departamento de	
Dependability (trait)	Carácter cumplidor ~ Carácter	
Deposition aids	Ayudas para la distribución	

Depreciation	Depreciación	
Designate	Designar	
Desire (hope) (v)	Anheló	
Destroy	Destruir	
Detect the principal points of	Detectar los puntos principales	
Detect the principal points of	Detectar los puntos principales	
Detect the principal points of	Detectar los puntos principales	
Deteriorating impact	Impacto deteriorante	
Deteriorating impacts	Impactos deteriorantes	
Detoxification	Desactivación	Desintoxicación
Dewberry (Rubus canadensis)	Dewberry	
Diagram (plan)	Esquema	
Dial (telephone)	Marcar el teléfono	
Dialogue	Diálogo	
Diarrhea or loose feces	Diarrea o heces muy floja	Diarrea o fecas acuosas
Did I hurt your feelings?	¿Lo ofendí?	
Did you cut your ...?	¿Se cortó el /la ...?	
Did you finish the work on	¿Acabó el trabajo a tiempo?	
Diesel	Diesel	
Differing perspectives	Perspectivas diferentes	
Difficult to acquire	Difícil de adquirir	
Difficult to manage	Gestionablemente difícil	
Difficulty breathing	Problemas para respirar	
Diluent	Diluyente	
Dipstick	Varilla indicadora de nivel	
Directions for Use	Instrucciones de Uso	
Disability	Discapacidad	Incapacidad ~
Disable	Inutilizar	
Disabled	Minusválido ~ Discapaz	Incapacitado ~
Disaster [alleviation] handbook	Manual de mitigación de	
Disaster intervention	Intervención de desastres	
Disaster intervention	Facilitación de intervención de	
disc set	Discos	Rastra
Disc-core nozzles	Boquillas disc-core	
Discard	Descartar ~ Desechar	
Discipline	Disciplina	
Discounted, to feel	Sentirse descalificado	
Discrepancies	Discrepancias	
Dishonest	Deshonesta ~ Poco fidedigna	
Ditch	Zanja	
Do not enter	No entre	
Do this first, and this other	Haga esto primero y esto otro	
Do you drink?	¿Toma usted?	
Do you feel alright?	¿Se siente bien?	
Do you feel pain?	¿Siente dolor?	
Do you have ...?	¿Tiene ...?	
Do you have a cut?	¿Se cortó?	
Do you have a driver's	¿Tiene licencia de conducir?	
Do you know how to do this?	¿Sabe cómo hacer esto?	
Do you like ...?	¿Le gusta ...?	
Do you need ...?	¿Necesita ...?	
Do you need a doctor?	¿Necesita ir al médico?	

Do you need an advance?	¿Necesita un adelanto?	
Do you smoke?	¿Fuma usted?	
Do you speak English?	¿Habla inglés?	
Do you understand me?	¿Me comprende?	
Do you understand what I	¿Entendió lo que le expliqué?	
Do you understand?	¿Comprende?	
Do you want ...?	¿Desea ...?	
Do you want to go home?	¿Desea irse a casa?	
Do you want to take your	¿Quiere tomar sus vacaciones?	
Do you want to work here?	¿Quiere trabajar aquí? ~	
Do you want work	¿Busca trabajo?	
Dock (by ocean or lake)	Muelle	
Doctor	Médico	
Does it hurt?	¿Le duele?	
Dog	Perro	
Domestic violence	Violencia doméstica	
Don't worry	No se preocupe	
Dormant period	Estado latente	Estado latente ~
Down	Abajo	
Downward communication	Comunicación descendente	
Downwind	En la dirección del viento	A favor del viento ~ De
Draining (or loophole)	Escurrimiento	
Dream	Sueño	
Drip (s)	Goteo ~ Gotera	
Drip (v)	Gotear (v)	
drip hose wire	Alambre de manguera	Alambre para atar
Drip irrigation	Riego a goteo	
Drive the ...	Maneje ...	
Drone	Zángano	
drug bar	Arrastre	Barra de arrastre
Drum (sealed)	Barril (sellado)	
Dry cow	Vaca seca	
Dry them better	Séquelas mejor	
Due process	Proceso legal	
Due process of law	Proceso legal establecido	
Dystocia or difficult birth	Distocia o dificultades en el	
E-mail	Correo electrónico	
E-mail (v.)	Enviar por correo electrónico	
Each	Cada	
Each day	Cada día	
Each person	Cada persona	
Each time	Cada vez	
Early entry	Entrada prematura	Entrada adelantada
Earth (soil)	Suelo	
Earthquake (large)	Terremoto	
Earthquake (small)	Temblor	
Easter week	Semana Santa	
Educational institutes	Instituciones educativas	
Eggplant	Berenjena	
EHB (European honey bee)	Abeja melífera europea	
Elderberry (Sambucus canadensis ~ S. nigrum ~ S.	Baya de saúco	

Embankment	Terraplén	
Emergency exemption from	Exención de registro de	Exención de emergencia
Emergency Response Agency	Personal o grupo de rescate	
Empathic listening	Escuchar empáticamente	
Empathy	Empatía	
Employee handbook	Manual del empleado	
Employee referrals	Referidos por otros empleados	
Employee turnover	Rotación de personal	
Employees	Empleados	
Employees trying to get even	Empleados que tratan de	
Employees with potential	Empleados con potencial	
Employment agency	Agencia de empleos	
Employment contract	Contrato de trabajo	
Employment separation (quit	Separación laboral	
Empty	Vacío	
Emulsifiable concentrates	Concentrados emulsionables	
Enclose, to (in an letter)	Remitir adjunto	
Enclose, to (fence in)	Cercar	
Enclose, to (place in a	Encerrar ~ Meter	
Enclosed	Encerrado	
Enclosure (area or space,	Recinto	
Enclosure (fence)	Cercado ~ Tapia ~ Cerca	
end post	Poste de la orilla ~ poste	cabezal (Cono Sur)
Endangered species	Especies en peligro de extinción	
Energy demand	Demanda de energía	
Engraver	Cincelador	
Enjoy your meal	Buen provecho	
Entry (bookkeeping,	Rubro de cuenta	
Environmental contamination	Contaminación ambiental	
EPA Worker Training	Tarjeta de Verificación de	
Verification card	Entrenamiento al Trabajador de	
ephant	Elefante	
Equal opportunity	Igualdad de oportunidades	
Equal opportunity	Igualdad en las oportunidades	
Equal opportunity employment	Igualdad en las oportunidades	
Equipment	Equipo	
Equipment hopper	Tolva	
Era of globalization	Era de la globalización	
Ergonomics	Ergonomía	
Ethics	Ética	
European	Europeo	
European Union	Unión Europea	
Evaluation against a standard	Comparación contra las normas	Evaluación contra el
Evaluation of needed training	Evaluación de las necesidades	
Even	Aun	
Even when they do not have	Aun cuando no opinan igual	
Evening	Atardecer	
Evening shift	Turno del atardecer	
Ewe (female sheep)	Oveja	
Exacerbate	Exacerbar	
Exacerbation	Exacerbación	
Examine the ...	Examine ...	

Exams	Exámenes	
Excellent	Excelente	
Exchange of ideas	Intercambio de ideas	
Exchange of information	Intercambio de información	
Excuse me	Disculpe	
Excuse me, may I ask you a	Disculpe, ¿le puedo hacer una	
Executive	Ejecutivo	
Executive level	Nivel ejecutivo	
Exemption from emergency	Exención de registro de	Exención de inscripción
Existential needs	Necesidades existenciales	
Expectancy theory	Teoría de las expectativas	
Experimentation	Experimentación	
Expert-learner relations	Relación experto-aprendiz	
Exploration	Exploración	
External candidates	Candidatos externos	
External consultant	Consultor externo ~ Asesor	
External equity	Equidad externa	
External hire	Contratación externa	
External relations	Relaciones externas	
Eye glasses	Los anteojos ~ Los lentes	
Face an obstacle	Experimenta un obstáculo	
Face validity	Validez aparente	
Faceshield	Máscara protectora	
Facilitation techniques	Técnicas de facilitación	
Facilitator	Facilitador	
failure	Falla	
Fainting	Desmayarse, desvanecerse	
Fall	Otoño	
Fantastic	Fantástico	
Farm	Propiedad agrícola	Predio agrícola
Farm advisor	Asesor agrícola	
Farm employees	Empleados agrícolas	Colaboradores agrícolas
Farm enterprise	Explotación agropecuaria ~	
Farm house (owner's home)	Casas patronales	
Farm management (field of	Gestión agropecuaria	
Farm manager	Administrador (de propiedades	Administrador agrícola
Farm owner	Dueño del predio agrícola	
Farm profile	Perfil de la propiedad agrícola	Perfil del predio agrícola
Farm worker	Trabajador del campo	Colaborador (Chile)
Farmer	Agricultor	
Farming operation	Operación agrícola	
Father	Papá ~ Padre	
Father in law	Suegro	
FAX	FAX	
FAX (v.)	Enviar por FAX	
Fear of being discounted	Miedo a la descalificación	
February	Febrero	
Federal Insecticide, Fungicide, and Rodenticide Act (FIFRA)	Ley Federal sobre Insecticidas, Fungicidas y Rodenticidas	
Feed	Alimentos ~ pasturas	
Feed	Alimento	
Feed (verb)	Alimente	

Feed alley	Pasillo de alimento	Callejuela de alimento
Feed and water buckets	Baldes o cubetas de alimentos y	
Feed biotechnology	Biotecnológica de alimentos	
Feed commodity barn	Galpón o almacén de alimentos	Bodega de alimentos
Feed trough or slab	Comedero o banquetta	
Feed wagon (dairy)	Carro forrajero	
Feedback	Retroalimentación	
Feeder	Alimentador	Forrajero
Feeder	Alimentador	
Feet (also see hooves)	Patas	
Feral	Salvaje	
Fern	Helecho	
Fertilizer hopper	Tanque alimentador de	
Fever	Fiebre	
field budding	Injerto de campo	
Field workers	Trabajadores del campo	
Fields of work	Rubros	
Fieldworkers	Trabajadores del campo	
Fifth (part)	Quinta parte	
File (v.)	Archivar	
Fill the bin with apples	Llene el cajón con manzanas ~ Llene el bin con manzanas	
Fill the box with grapes	Llene la caja con uvas	
Filling hose	Manguera de llenado	
filter	Filtro	
Financial restrictions	Restricciones financieras	
Find yourself [something]	Búscate	
Fine tune an agreement	Armonizar un acuerdo	
Fire (out of control)	Incendio	
First Aid	Primeros auxilios	
First cousin	Primo hermano	
Fittings	Acopladores	
Fix the ...	Componga ...	
Flat increases	Aumentos fijos	
Flat slope	Pendiente aplanada	
Flipchart	Rotafolio	
Floating agitator pump	Agitador y bomba flotante	
Flood irrigation	Riego tendido	
Flour	Harina	
Flow	Flujo	
Flow meter	Medidor de flujo (flujómetro)	
Flow rate	Velocidad de la descarga	
Flowable	Pasta líquida	
Flush lane	Vía de salida del estiércol	
Focus	Enfoque	
Focused	Focalizado ~ Enfocado	
Follow label instructions.	Siga las instrucciones de la	
Foolish remark	Simpleza	
Foot	Pata	
Foot (measure)	Pie	
For emergencies call 911.	Llame al 911 en casos de	
For sale	Se vende	

For the effective performance	Para el buen desempeño	
For those who could be	Para los que podrían estar	
Foraging	Pecoreo ~ Recolección	
Foraging	Recolección, pecoreo	
Foraging bee	Abeja forrajera	
Forced choice (in survey)	Selección forzada	
Forced distribution	Distribución obligatoria	
Foreman	Capataz ~ Encargado	Mayordomo (Mex.)
Foresee	Prevé	
Form (to fill out)	Formulario	
Formal education	Educación formal	
Formation (training)	Formación	
Forms (to fill out)	Formularios	
Forward	Adelante	
Fourth	Cuarta	
Fourth (part)	Cuarta parte	
Fox	Zorro (m) ~ Zorra (f)	
Fox, arctic	Zorro ártico	
Fox, flying	Zorro volador	
Fox, kit	Zorro de las praderas	
Fox, prairie	Zorro de las praderas	
Fox, red	Zorro rojo	
Fragile	Frágil	
Frame, to	Enmarcar	
Framework, the	Enmarca	
Free stalls	Puestos individuales ~	Cubículos ~ camas
Freedom	Libertad	
French plow	Arado francés	
Friday	Viernes	
Frog marsh	Ranero	
Frog pond	Ranero	
From my perspective	Desde mi perspectiva	
From my point of view	Desde mi punto de vista	
Front	En frente	
Front end loader	Cargador frontal	
frost protection	Protección contra heladas	
fruit set	Cuaje del racimo	Cuaje o agarre de fruto
fruit wire	Alambre de la fruta	
Fuel	Combustible	
Fuel consumption	Consumo de combustible	
Fulfillment	Realización	
Full	Lleno	
full bloom	Plena floración	
Function	Función	
Fundamental	Fundamental ~ Primordial	
Fundamental	Fundamental ~ Primordial ~	
Fundamental labor (key work)	Labor fundamental ~ Labor	
Furrow	Surco	
Further encouragement	Estímulos adicionales al cambio	Estímulos adicionales
Future plans	Planes futuros	
Gallon	Galón	
Garlic	Ajo	

Gasoline	Gasolina	
Gastrointestinal upset	Problemas estomacales	
Gate	Puerta	
Gate (entryway)	Entrada	
Gate (iron bar)	Verja	
Gate (large farm gate)	Portón	
Gazelle	Gacela	
Gazelle (male)	Gacel	
Gear settings	Cambios de marcha	
General aptitude test	Pruebas de aptitud general	
Generate ideas	Generar ideas	
Generate more and better	Generar más y mejores ideas	
Generate solutions	Generar soluciones	
Genetic manipulation	Manipulación genética	
Gestation period	Periodo de gestación (9 meses)	
Get even	Desquitarse	
Giraffe	Jirafa	
Girl	Niña	
Girth (v) (a horse)	Cinchar	
Given that	Debido a que	
Glass (for drinking)	Vaso	
Glass (the material, as in	Vidrio	
Global economy	Economía global	
Global perspective	Perspectiva global	
Global tendencies	Tendencias globales	
Globalization	Globalización	
Globalized economy	Economía globalizada	
Gloves	Los guantes	
Gnu	Ñu	
Go (leave)	Vete	
Go (somewhere)	Anda	
Go (verb)	Ir (yo voy, el va, ellos van,	
Go ahead	Adelante	
Go ahead [and ask]	Diga no más	
Go straight ahead	Siga hacia adelante	
Go to the ... field	Vaya al campo de ...	
Go unnoticed	Pasar desapercibido	
Goal achievement	Logro de objetivos	
Goat	Cabro (m) ~ Cabra (f)	Chivo (m) ~ Chiva (f)
Goat meat (food)	Carne de cabra	Birria (México)
Goat, mountain	Bicerra	
Goat, wild	Cabro ~ Hirco	
Goats for sale	Se venden cabras ~ Cabras	
Gondola	Góndola	
gondola	Góndola sobre ruedas	
Good	Bueno	
Good afternoon	Buenas tardes	
Good bye	Adiós	
Good evening (same as good	Buenas tardes	
Good hygiene	Buenos hábitos de aseo	
Good idea	Buena idea	
Good job	Buen trabajo	

Good luck	Buena suerte	
Good morning	Buenos días	
Good night	Buenas noches	
Gooseberry (Ribes)	Grosella espinosa	
Gopher	Ardilla de la tierra	taltuza (Costa Rica)
Government and non-	Instituciones gubernamentales y	
Grading by the curve (bell	Evaluación comparativa	
graft	Injerto	
Grain	Granos cereales	
Gramma grass (also gramma	Chépica (Chile)	
Granular applicator	Aplicador granular	
grape	Uva	
Grape harvest	Vendimia	
Grape mealybug	Cochinilla harinosa de la uva	
Grape variegated leafhopper	Chicharrita jaspeada de la vid	
Grape vine	Parra	
Grape vine (overhead)	Parral	
Grapefruit	Pomelo ~ Toronja	
Great success	Gran éxito	
Great, splendid	Estupendo	
Green	Verde	
Greenhouse	Invernadero	
Grey	Gris	
Grievance procedure	Procedimientos para la	
Ground	Suelo	
Groundwork	Gestiones preliminares	
Group	Grupo	
Group cohesion	Cohesión de grupo	
Group coordinators	Coordinadores de grupos	
Group encounters	Encuentros grupales	
Group interviews	Entrevistas de grupo	
Groups	Grupos	
Grower	Agricultor	
Growth needs	Necesidades de crecimiento	
Guest lecturer	Profesor Invitado	
Habit of keeping records	Hábito de llevar registros	
Hairy foot wart	Verruga peluda	
Half	Mitad	
Half	Mitad	
Hammer	Martillo	
Handling of complaints	Manejo de las quejas	
Handout material	Material didáctico	
Happy	Feliz	
Happy birthday	Feliz cumpleaños	
Happy Easter	Felices Pascuas	
Happy New Year	Próspero Año Nuevo	
Happy Thanksgiving day	Feliz día de acción de gracias	
Hardware disease	Ingestión de alambres	Cuerpos extraños
Hare	Liebre	
Harvest	Cosecha	
Harvest interval	Intervalo previo a la cosecha	

Hat	Sombrero	
Have a good day	Que lo pases bien	
Have a good time	Que lo pase bien ~ Que le vaya	
Have a nice trip	Buen viaje	
Have you vomited?	¿Ha vomitado?	
Have you worked here before?	¿Ha trabajado aquí antes?	
Hawthornberry (Crataegus	Baya del espino	
Hay bales	Pacas de heno	Fardos de heno
Hay barn	Galpón con pacas de heno	Bodega con fardos de
He insisted in putting down the alternative solutions offered by	Se obstinaba a cortar las soluciones alternativas	
He was at home the last time I	Estaba en casa la última vez	
He was sabotaging the right of	Estaba sabotando el derecho	
Head hunters	Cazadores de talento	
head trained	Poda de cabeza	
headlands	Orilla del terreno	Cabecera
Health insurance	Seguro médico	
Health insurance policy	Póliza médica de seguro	
Heat detector (job task)	Detector de celos	
Heat stress	Malestar ocasionado por el calor	
Heated arguments	Discusiones acaloradas	
Heater	Calentador ~ Estufa	
Hectare	Hectárea	
Heifer	Vaquilla	
Heifer	Novilla	
Hello	Hola	
Hello, friend	¡Hola amigo! (w. male) ~ ¡Hola	
Help someone become a high	Ayudarle a alguien a ser	
Help to overcome	Ayudarle a superarlo	
Helping relationship	Relación de ayuda	
Herd manager	Jefe de lechería	
Herd manager	Encargado ~ capataz	Jefe de lechería (Chile)
Here	Aquí	
Here is your check	Aquí está su cheque	
High turnover rate	Tasa alta de rotación	
Higher order needs	Necesidades de order superior	
highway post	Estaca de fierro	
Historical	Histórico	
Historical background	Antecedentes históricos	
Hive	Colmena	
Hive population	Población de la colmena	
Hoe	Azadón	
Hoeing (by hand)	Azadonar	
Holidays	Ferriados	
Home garden	Huerto	
Homework	Tarea ~ Asignación	
Homework (I.e., work to take	Tarea ~ Tarea para la casa	
Honey bee	Abeja melífera	
Honey in comb	Miel en panal	
Honor of your presence	Honor de su presencia	
Honorary	Ad Honorem	
Honorary Professor	Profesor Ad Honorem	

Hoof	Pezuña ~ Casco	
Hoof and mouth disease	Fiebre aftosa	
Hoof trimmer	Cortador de pezuñas	Despalmador
Hoof trimmer (job)	Cortador de pezuñas	
Hoof warts	Verruga de la pezuña	
Hooves	Pezuñas ~ Cascos	
Hope	Esperanza	
Hopper	Tanque alimentador	
Hornet	Avispón	
Horse	Caballo	
hose	Manguera	
Hose	Manguera	
Hoses	Mangueras	
Hospital	Hospital	
Hour	Hora	
How are you?	¿Cómo está?	
How are you?	¿Cómo está?	
How did you hurt yourself?	¿Cómo se lastimó?	
How do you feel?	¿Cómo se siente?	
How do you say ...?	¿Cómo se dice ...?	
How far my rights extend	Hasta dónde llegan mis	
How good!, how wonderful, ...	¡Qué bueno!, ¡qué magnífico!	
How have you been?	¿Cómo ha estado?	
How is your family?	¿Cómo está su familia?	
How long was feed mixed?	¿Por cuanto tiempo se	
How many hours did you	¿Cuántas horas trabajó?	
How many people can you	¿A cuántas personas puede	
How many units did you	¿Cuántas unidades cosechó	
How many?	¿Cuántos?	
How much did you harvest	¿Cuanto cosechó hoy?	
How much do I owe you?	¿Cuánto le debo?	
How much feed was leftover	¿Cuánta ración quedó aquí?	¿Cuánta comida sobró
How much?	¿Cuánto?	
How often are feed pushups?	¿Con que frecuencia empuja la	¿Con que frecuencia se
How were you hurt?	¿Cómo se lastimó?	
How?	¿Cómo?	
HR (human resources)	RR.HH. (recursos humanos)	
Huckleberry (Vaccinium	Ráspano	
Human development	Desarrollo humano	
Human needs	Necesidades humanas	
Human relations	Relaciones humanas	
Human resource management	Gestión del área de recursos	
Human resources	Recursos humanos	
Human touch (human warmth)	Calor humano	
Hybrid bee	Abeja híbrida	
Hybridization	Hibridación	
Hyena	Hiena	
I agree	Estoy de acuerdo	
I am anxious to know the	Anhelo conocer la opinión de ...	
I am anxious to see you	Tengo ganas de verlo	
I am cold	Tengo frío	
I am especially interested	Me interesa especialmente	

I am going to town	Voy a ir al pueblo	Iré al pueblo
I am great	Soy magnífico	
I am hot	Tengo calor	
I am moving from my present	Me voy a mudar de mi domicilio	
I am not well	No estoy bien	
I am well	Estoy bien	
I am worried now	Estoy preocupado ahora ~	
I cannot ...	No puedo ...	
I do not feel well	No me siento bien	
I do not have ...	No tengo ...	
I don't like ...	No me gusta ...	
I don't need ...	No necesito ...	
I don't understand	No comprendo	
I don't want ...	No quiero ...	
I feel sick	Me siento mal	
I felt it was quite adequate	Me pareció muy adecuado	
I have a headache	Tengo dolor de cabeza	
I have a stomach ache	Me duele el estómago	
I have to ...	Debo ...	
I hope so	Ojalá	
I hope this is of some help	Espero que esto ayude algo	
I hope you have a good day	Espero que le vaya bien ~	
I like your work	Me gusta su trabajo	
I love you (formal to female, as	Amo	
I love you (formal to male, as	Le amo	
I love you (informal, as	Te amo	
I speak a little Spanish	Hablo un poco de español	
I speak little Spanish	Hablo poco español	
I still remember	Todavía recuerdo	
I strongly concur	Yo acuerdo fuertemente	
I want to know more about you	Quisiera saber más sobre usted	
I will move to Mexico	Me voy a mudar a México	
I will take you to the doctor	Lo llevaré al médico / Llevaré al	
I would like to find out about ...	Me interesaría indagar sobre ...	
I would like to share ideas and	Me gustaría compartir ideas y	
I'm so sorry (response to sad	Lo siento mucho	
I'm sorry	Lo siento	
Ibex	Ibice	
If you do not understand me,	Si no me comprende, hágamelo	
Ignore this message	Haga caso omiso de este	
Imaginary	Imaginario	
Immune response	Respuesta inmunológica	
Impact (effect)	Incidencia	
Impact of cultivation on soils	Impacto de las labranzas sobre	
Impartial mediator	Mediador imparcial	
Impressionable	Influenciable	
Impressive background	Antecedentes impresionantes	
In front of	En frente de ...	
In order to deal with issues	Para tratar temas relativos a la	
In order to safeguard	Para salvaguardar	
In relation to this subject	En relación a este tema	
In the afternoon	En la tarde	

In the context	Enmarcarse en	
In the majority of cases	En la mayor parte de los casos	
In the majority of times	En la mayor parte de las veces	
In the morning	En la mañana	
Incentive	Estímulo ~ Incentivo	
Incentive pay	Pago de incentivo	
Inch	Pulgada	
Incidence (occurrence)	Incidencia	
Incident	Incidencia	
Incision	incisión	
Incompetence	Incompetencia	
Increase worker involvement,	Aumentar la participación de los	
Independence	Independencia	
Index	Índice	
Indignant	Indignado	
Indignation	Indignación	
Individual	Individuo	
Individual differences	Diferencias individuales	
Industries (commodities, e.g.,	Rubros	
Industry (commodity)	Rubro	
Influence	Influencia	
Influence, to (affect)	Incidir sobre ~ Influcidar	
Information	Información	
Information explosion	Explosión de los conocimientos	
Information provided by ...	Información proporcionada por	
Initiate an interchange on the	Iniciemos un intercambio sobre	
Initiate the specific action, to	Iniciar la acción específica	
Initiate the specific	Iniciar la acción específica de	
	Incidir en una cosa ~ Insistir en una cosa ~ Hacer incapié	
Insist on something		
Instructions may be unclear	Las instrucciones pueden estar	Las instrucciones
Intangible benefits	Beneficios intangibles	
Integral psychology	Psicología Integral	
inter-node	Entre nudos	
Interchange ideas and identify the best practices for ...	Intercambiar ideas e identificar las mejores practicas para ...	
Intercultural	Intercultural	
Intercultural communication	Comunicación intercultural	
Intercultural negotiation	Negociación intercultural	
Interdependence	Interdependencia	
Interference	Interferencia	
Internal conflict	Conflicto interno	
Internal equity	Equidad interna	
Internal needs	Necesidades internas	
Internal organ (newspaper)	Periódico interno	
Internal organs (newspaper)	Periódicos internos	
Internal policies	Políticas internas	
Internal procedures for	Procedimientos para la	
Internal wage structure	Estructura salarial interna	
International commerce	Comercio internacional	
International cooperation	Cooperación internacional	
Interpersonal	Interpersonal	

Interpersonal skills	Habilidades interpersonales	
Interpret body language, to	Interpretar el lenguaje corporal	
Interrelationship	Interrelación	
Interrelationships	Interrelaciones	
Interview induced stress	Tensión causada por la	
Interview questions	Preguntas empleadas en las	
Interview, the	entrevista	
Interview, to	Entrevistar	
Invalidate	Invalidar	
Inventory	Inventario	
Investments	Inversiones	
Involve (someone)	Involucrar	
Involved in ... (f)	Involucrada en ...	
Involved in ... (m)	Involucrado en ...	
Involvement	Involucración ~ Involucramiento	
IPM Manuals	IPM Manuals (Manuales de Control Integrado de Plagas)	
IPM Pest Management	IPM Pest Management	
Irreplaceable employees	Trabajadores irremplazables	
Irreplaceable individuals	Individuos irremplazables	
Irrigation	Regadío	
Irrigation with pond water	Riego con el agua de laguna	
Irritate	Irritar	
Is he a fair foreman?	¿Es un capataz justo?	¿Es un mayordomo
Is he a fair supervisor?	¿Es un supervisor justo?	
Is it broken (equipment)	¿Está descompuesto?	
Is it broken (things)	¿Está quebrado?	
Is it broken? (bone)	¿Está fracturado?	
Is it dislocated?	¿Está dislocado?	
Is she a fair foreman?	¿Es una capataz justa?	¿Es una mayordoma
Is she a fair supervisor?	¿Es una supervisora justa?	
Is the chance that the work will be done, but poorly	Es la posibilidad que el trabajo se haga, pero	
Is the possibility that the work will be done, but poorly	Es la posibilidad que el trabajo se haga, pero	
Is there a problem?	¿Hay algún problema?	
It doesn't matter	No importa	
It froze	Heló	
It hailed	Granizó	
It has been a pleasure	Ha sido un placer	
It has been a pleasure to have	Ha sido un placer conocerlo /	
It is cloudy	Está nublado	
It is cold	Hace frío	
It is half past one	Es la una y media	
It is half past two	Son las dos y media	
It is hot	Hace calor	
It is humid	Está húmedo	
It is necessary	Es necesario	
It is necessary that you use	Es necesario que use equipo de	
It is needed right away?	Se necesita de inmediato	
It is one fifteen	Es la una y cuarto	
It is one forty five	Son un cuarto para las dos	

It is one o'clock	Es la una	
It is painful	Es doloroso	
It is raining	Está lloviendo	
It is rainy	Está lluvioso	
It is sunny	Está asoleado	
It is three fifteen	Son las tres y cuarto	
It is three forty-two	Son las tres con cuarenta y dos	
It is three o'clock	Son las tres	
It is too wet too work	Esta demasiado mojado para	
It is two fifteen	Son las dos y cuarto	
It is two in the morning	Son las dos de la mañana	
It is two o'clock	Son las dos	
It is wet	Está mojado	
It needs to be irrigated for ...	Debe regarse por ... horas	
It provides shade for the	Da sombra para los animales	
It rained	Llovió	
It rewards the wrong kind of	Recompensa el mal tipo de	Recompensa el mal tipo
It smells like ...	Huele a ...	
It snowed	Negó	
It will be overcast	Va a estar nublado	
It will freeze	Va a helar	
It will rain	Va a llover	
It will snow	Va a nevar	
It's alright	Está bien	
It's dusty (an item is dusty)	Está polvoriento	
It's dusty (as in dust storm)	Hay mucha polvareda	
It's nothing to worry about	No tiene importancia	
It's true	Es cierto	
It's windy	Hace mucho viento	
Itching	Comezón	
Jackrabbit	Liebre	
Jaguar	Jaguar	
January	Enero	
Job action (e.g., strike)	Movilización de trabajadores	
Job analysis	Análisis de puestos ~	
Job characteristics	Características del puesto	
Job descriptions	Descripción de puestos	
Job design	Diseño de puestos	
Job enrichment	Enriquecimiento del puesto	
Job hunting	Búsqueda de trabajo	
Job rotation	Rotación de puestos	
Job safety	Seguridad física en el lugar de	
Job safety (from accidents)	Seguridad física en el trabajo	
Job security (job stability)	Estabilidad laboral	
Job simplification	Simplificación de labores	
Job simulation test	Prueba de simulación del	
Judgement issued	Juicio emitido	
July	Julio	
June	Junio	
Juniperberry (Juniperus	Baya de enebro	
Just in time	Justo a tiempo	
k	Alce ~ venado alazán	

Kangaroo	Canguro	
Kangaroo rat	Rata canguro	
Keep records, to	Llevar registros	
Keep the door closed	Mantenga la puerta cerrada	
Keep your records straight	Lleve bien sus cuentas	
Ketosis	Cetosis ~ acetonemia	
Key functions	Funciones clave	
Kilometer	Kilómetro	
Knife	Cuchillo	
Knowledge	Conocimiento /s	
Knowledge base	Base de conocimientos	
Knowledge transference	Transferencia de ideas	
Koala	Oso marsupial ~ Koala	
Lab tests	Pruebas de laboratorio	
Labor	Mano de obra	
Labor demand (labor	Demanda de recursos humanos	Demanda de mano de
Labor demographics	Demografía laboral	
Labor supply	Oferta de recursos humanos	
Laboratory	Laboratorio	
Lack of knowledge	Falta de conocimiento	
Ladder	Escalera	
Lagomorph	Lagomorfo	
Lamb	Cordero	
Laminitis	Laminitis o pezuñas laminadas	
Landfill	Basurero ~ Vertedero	Vertedero de basuras
Lanes (cow moving)	Pasillos ~ caminos	
Large enterprise	Organización grande	
Larvae	Larva	
Last year	Año pasado	
Later	Después	
Latin American Union	Unión América Latina	
Layer of food	Capa de alimento	
Layering	Acodo	
Leaching	Filtración	
Leader	Lider	
Leadership	Liderazgo	
leaf removal	Deshojar	
Leak (gas)	Fuga	
Learning	Aprendizaje	
Learning	Aprendizaje	
Learning curve	Curva de aprendizaje	
Learning immersion	Participación total	
Left	Izquierda	
Legislation	Legislación	
Legitimate complaints	Quejas legítimas	
Lemon	Limón	
Leopard	Leopardo	
Leporid	Lepóride	
Less	Menos	
Less knowing (in contrast to	Menos conocedor	
Let me introduce you to ...	Le presento a ...	
Let me know	Avísame	

Lettuce	Lechuga	
Level	Nivel	
Licensed dealers	Distribuidores autorizados	
Licensed pest control dealers	Distribuidores autorizados	Distribuidores
Life insurance	Seguro de vida	
Life stages	Etapas de desarrollo	
Life threatening	Que pone en peligro la vida	
Lift the ...	Levante ...	
Lift up	Alzar	
Light it up	Enciéndalo	
Likely	Probable	
Likely (adv.)	Probablemente	
Likely story	Una historia versímil ~ Un	
Likewise	Igualmente	
Lilies	Lirios	
Lily	Lirio	
Lime	Lima	
Limits	Los límites	
Lion	León	
Lion cub	Leoncito ~ Leoncillo ~ Leoncico	
Lion, mountain	León montaños	
Lioness	Leona	
Liquefied manure	Estiércol líquido	
Liquid formulations	Formulaciones líquidas	
List	Lista ~ Nómina ~ Planilla	
Listen (v.)	Escuche	
Liter	Litro	
Live electrical wire	Alambre eléctrico con corriente	
Live happily	Vivir feliz	
Livestock	Animales de cría	
Livestock	Ganadería	
Living in Modesto, California	Domiciliado en Modesto,	
Llama (ruminant)	Llama	
Load the lettuce	Cargue la lechuga	
Load the pickup	Cargue la camioneta	
Load the truck	Cargue el camión	
Loam	Tierra negra (migajón)	Marga
Loan	Préstamo	
Local development	Desarrollo local	
Location	Ubicación	
lodge poles	Postes delgados	
Loganberry (Rubus	Zarza de Logan ~ Frambuesa	
Logic	Lógica	
Long sleeve shirt	Camisa de manga larga	
Long term	Largo plazo	
Longtailed mealybug	Cochinilla harinosa de cola larga	
Look	Mire	
Look straight ahead	Mire hacia adelante	
Look toward ...	Mire hacia ...	
lopper	Tijeras de podar grandes	tijerones (México)
Lousy performance	Desempeño inferior ~	
Lousy work	Trabajo inferior ~ Trabajo	

Love	Amor	
Lowering product value, thus	De esta forma bajando el valor	
Loyalty	Lealtad	
Lubricants	Lubricantes	
Luck	Suerte	
Lynx	Lince	
machine grafting	Injerto de máquina	
Magazine	Revista	
Magazine (to read)	Revista	
Mailbox	Buzón	
Maintenance	Mantenciones	
Make an incision, to (cut)	Incidir ~ Hacer una incisión	
Make decisions	Tomar decisiones	
Make ready, to	Preparar	
Make sure	Asegurar	
Make the first move	Hacer las primeras gestiones ~ Realizar las primeras gestiones	
Man	Hombre	
Manage, to	Gestionar ~ Administrar	
Management	Gestión ~ Administración	
Management by objectives	Administración por objetivos	
Management by objectives	Estrategia del logro de	
Management consultant	Asesor de empresas	
Management of natural	Gestión de los recursos	
Management-labor	Cooperación entre la empresa y	
Manager	Administrador	
Manure	Estiércol	Guano
Manure flush valve	Válvula de presión para remover	
Manure solids separator	Separador de los sólidos del	
Map	Mapa	
March	Marzo	
Mare	Yegua	
Marital status	Estado civil	
Mark (s)	Marca	
Mark (v)	Marcar	
Market	Mercado	
Marmot	Marmota	
Maslow's hierarchy of needs	Jerarquía de necesidades de	
Mastitic milk	Leche con coágulos.	Leche con grumos
Mastitis	Mastitis	
Mate	Aparearse	
Material Safety Data Sheet	Hoja MSDS	
Materials (inputs, ingredients,	Insumos	
Materials produced in the	Materiales producidos en el	
Maturity curve	Curvas de madurez	
May	Mayo	
May encounter	Puede encontrarse con	
May encounter all sorts of	Puede encontrarse con todas	
May get out of hand	Que puedan salirse de control	
May I help you?	¿Puedo ayudarle?	
May I show you how it is	¿Puedo mostrarle cómo se	
May not be precise	Puede no ser preciso / a	

Maybe	Tal vez	
Mealybug	Cochinilla harinosa	
Measure the ...	Mida ...	
Measurement	Medida	
Measures usually taken to dilute these effects	Medidas que suelen tomarse para atenuar estos efectos	
Meat	Carne	
Meat market	Carnicería	
Mechanical separator	Separador mecánica	
Mechanism	Mecanismo	
Meddle, to	Entrometerse	
Meddler	Entrometido	
Mediation	Mediación	
Mediator	Mediador	
Medical evaluation	Examen médico	
Medical monitoring	Supervisión médica	Control médico
Medicine	Medicina	
Meditate	Meditar	
Melon	Melón	
Member	Miembro	
Member of ..., he is	Es miembro de ...	
Member of ..., she is	Ella es miembro de ...	
Men	Hombres	
Mend the ...	Componga ...	
Mentor	Mentor	
Mentoring	Mentoría	
Merit	Mérito	
Merit based promotion	Promoción basada en el mérito	
Merit based raises	Aumentos basados en el mérito	
Merry Christmas	Feliz Navidad	
Mesquite (prosopis tamarugo)	Tamarugo	
Mesquite grove	Tamarugal	
Metabolic problems	Problemas metabólicos	
metal stake	Estaca de fierro, estaca	
Meter	Metro	
Mexican	Mexicano	
Mexico	México	Méjico (Cono Sur)
Middle management	Líderes de mandos intermedios	
Midnight	Medianoche	
Migrations	Migraciones	
Mile	Milla	
Milk fever	Fiebre de leche	Hipocalcemia
Milk parlor	Sala de ordeña	
Milk pipes	Tubería de leche	Cañerías de leche
Milk the cow	Ordeñe la vaca	
Milk the cows	Ordeñe las vacas	
Milker	Ordeñador	
Milker	Ordeñador	
Milking claw	Araña o unión de las cuatro	Colectores
Milking machine	Máquina de ordeña	
Milking vacuum	Vacío (succión que extrae la	
Millimeter	Milímetro	

Minerals	Minerales	
Minimum wage	Salario mínimo	
Minnesota Multiphasic	Inventario multifásico de la	
Minute	Minuto	
Mite	Ácaro	
Mix the...	Mezcle...	
Mixed ration	Ración integral o mezclada	
Mixer scale	Balanza o báscula de alimentos	
Mixer truck	Camión mezclador	Carro forrajero
Mixing time	Tiempo de mezclar la ración	
Model	Modelo	
Modifications	Modificaciones	
Molasses	Melaza ~ miel	
Mold	Moho ~ hongos	
Mole (rodent)	Topo	
Monday	Lunes	
Month	Mes	
Monthly	Mensualmente ~ Forma	
Monthly Pesticide Use Report	Reporte Mensual de Uso de	
More	Más	
More knowing (in contrast to	Más conocedor	
More likely than not	No sería extraño	
Morning	Mañana	
Most critical tool, the	Herramienta más crítica	
Mother	Mamá ~ Madre	
Mother in law	Suegra	
Motivational and satisfaction	Aspectos motivacionales y de	
Motive	Motivo	
Motor	Motor	
Mound	Monte de tierra	
Mounting confrontation	Confrontación creciente	
Mouse	Ratón	laucha (Chile)
Mouse, field	Ratón de campo ~ Campanol	
Move forward	Marche hacia adelante	
mow	Cortar la hierba	Cegar las hierbas
Mud	Barro ~ Lodo	
Mud dauber	Avispa del barro, avispa chibcha	
Muddy	Barroso	
Mulberry (Morus alba ~ M.	Mora	
Mulch	Estiércol y paja ~ Mantillo	
Mulch (v)	Cubrir plantas con estiércol y	
Multidisciplinary	Multidisciplinario	
Multidisciplinary teams	Equipos multidisciplinarios	
Muskrat	Almizclera ~ Rata amezclada	
Must focus on how	Deben enfocarse en como	
Must listen more than he	Debe escuchar más de lo que	
Must listen much more than he	Debe escuchar mucho más de	
Mutual acceptance	Aceptación mutua	
Mutual influence	Influencia mutua	
My condolences (on the death	Mi sentido pésame	
My head hurts	Me duele la cabeza	
My name is ...	Me llamo ...	

My point of view	Mi punto de vista	
My Spanish is not very good	Mi español no es muy bueno	
Nail	Clavo	
Namesake (female)	Tocaya	
Namesake (male)	Tocayo	
Nectar	Néctar	
Negotiate, to	Gestionar	
Nest (noun)	Nido	
Nest (verb)	Anidar	
nesting site	Lugares para nidos	
Neurology	Neurología	
Neutralize	Neutralizar	
Never mix acid and alkali.	Nunca mezcle sustancias	
News releases	Avisos de prensa	
Newspaper	Periódico	
Newspaper (daily)	Diario	
Newspaper (periodical)	Periódico	
Nice to meet you	Gusto en conocerlo / conocerla	
Night	Noche	
Night shift	Turno nocturno	
Nipple bucket	Balde o cubeta con tetilla	
No	No	
No, thanks	No, gracias	
node	Nudo	?
Non-allergic reaction	Reacción no alérgica	
Non-life threatening	Que no pone en peligro la vida	
Non-profit organization	Organización no lucrativa	
Non-verbal communication	Comunicación no verbal	
Nonpoint pollution	Fuente no puntual de	
Nontarget organisms	Organismos que no se busca	
Noon	Mediodía	
Not likely	No es probable	
Not only what is said, but how	No solo a lo que se dice, sino a	
Not very likely	No es muy probable	
notch grafting	Injerto de estaca ~ Injerto de	
November	Noviembre	
Now	Ahora	
Nozzle body	Parte principal de la boquilla	
Nursery (plant)	Vivero	
Nut	Nuez	
Oats	Avena	
Objectives	Objetivos	
Objectivity	Objetividad	
Obscure mealybug	Cochinilla harinosa oscura	
Observation	Observación	
Obsolescence	Obsolescencia	
Obstacle	Obstáculo	
Obstacles to change	Obstáculos al cambio	
Obtain relevant information	Recabar información relevante	
Ocelot	Ocelote ~ Chibiguazú	
October	Octubre	
OD (Organizational)	DO (Desarrollo organizacional)	

Of course!	¡Claro que sí!	
Of course	Por supuesto	
Off	Apagado	
Offer	Oferta	
Office personnel	Oficinista	
Oil	Aceite	
Olive	Aceituna	
Olive tree	Olivo	
Ollalieberry (Rubs sp.)	Ollalieberry	
On	Prendido	
On schedule	Sin retraso ~ A la hora	
On several occasions	En diversas ocasiones	
On time (a person who is)	Es puntual	
On time (exactly)	En punto	
One type of risk	Un tipo de riesgo	
Onions	Las cebollas	
Open	Abierto	
Open communication	Comunicación abierta	
Open cow	Vaca vacía o no gestante	Vaca abierta
Open the door	Habra la puerta	
Operation manual	Manual de operación	
Opinion poll	Sondeo de opinión	
Opinion poll, to conduct an	Sondear	
Opossum	Zarigüeya	Churcha ~ Tlacuache ~
Opportune	Oportuna	
Opportunity	Oportunidad	
Optimal level	Nivel óptimo	
Orange	Naranja	
Orange	Naranja	
Orange orchard	Huerta de naranjos	Naranjal
Orange tree	Naranjo	
Orchard	Huerta	
Order, to	Conminar ~ Dar una orden	
Organ failure	Colapso orgánico	
Organic agriculture	Agricultura orgánica	
Organic farming	Agricultura orgánica	
Organizational change	Cambio organizacional	
Organizational climate	Clima de la organización	
Organizational climate	Clima de la organización	
Organizational design	Diseño de la organización	
Organizational development	Desarrollo organizacional	
Organizational loyalty	Lealtad a la organización	
Organizational structure	Organigramas	
Organizational values	Valores de la organización	
Organize the ...	Organice ...	
Orientation period	Período de orientación	
Oryx	Orix	
Oscillating boom sprayer	Rociador de aguilón (brazo)	
OSHA Hazard Communication	Norma sobre Comunicación de	
Otter	Nutria	Ahuizote ~ Lutria
Otter (lutra hnidobria)	Guillín	
Out-of-line rates	Pagos fuera de la estructura	

Outbreak	Infestación	
Outdated knowledge	Conocimientos anticuados	
Outdated or lousy tools	Herramientas anticuadas o	
Outdated tools	Herramientas anticuadas	
Outline (plan)	Esquema	
Outperform (v.)	Superar	
Outperform ... (somebody or	Sacar mejores resultados que	
Output (performance)	Rendimiento	
Output pressure	Presión de salida	
Output rate	Velocidad de descarga	
Ovary palpation	Palpación de los ovarios	
Overtime hours	Horas extras ~ Horas	
Overtime pay	Pago por horas extras	
Paid	Con goce de sueldo	
Paid benefits	Presetaciones con goce de	Beneficios con goce de
Pain	Dolor	
Pamphlet	Folleto	
Panther	Pantera	
Paper roll	Rollo de papel	
Paper wasp	Avispa papelera	
Part time	Medio tiempo	
Party	Fiesta	
Passersby	Personas que pasean pasan	
Pasteurized milk	Leche pasteurizada	
Patch (of land)	Rodal ~ Terrenito	
Pay	Pago ~ remuneración	
Pay attention	Preste atención	
Pay grades	Clases valorativas	
Pay rate (pay for the job)	Pago por el trabajo	
Pay rates (salary scale)	Escala de sueldos ~ Escalofón	
Payroll records	Planilla de nómina	
Peach	Durazno	
Peach orchard	Huerta de duraznos	
Peach tree	Durazno	
Peanuts	Cacahuete ~ Maní	
Pear	Pera	
Pear tree	Peral	
Peas	Las guisantes ~ Los chícharos	
Peccary	Báquira ~ Pécari	
Peccary, collared	Chacharita	
Pellets	Comprimidos ~ bolitas	
Percentage increases	Aumentos basados en	
Perceptions	Percepciones	
Perennial plants	Plantas perennes	
Perfect	Perfecto	
Performance (machinery)	Funcionamiento	
Performance (people)	Desempeño	
Performance appraisal	Evaluación de puestos	
Performance appraisal	Evaluación de desempeño	
Performance level	Nivel de desempeño	
Performance measures	Mediciones del desempeño	
Performance problems	Problemas de desempeño	

Performance standards	Estándares de desempeño	
Performance test	Prueba de desempeño	
Perhaps	Quizás	
Persimmon	Caqui	
Person in charge	Persona responsable ~ persona	encargado
Personal agenda	Agenda personal	
Personal protective equipment (PPE)	Equipo de protección personal (PPE por sus siglas en inglés)	
Personnel department	Departamento de personal	
Personnel recruitment	Reclutamiento de personal	
Perspectives	Perspectivas	
Pest control advisor	Asesor de control de plagas	
Pest Control Company	Compañía de control de plagas	
Pest control dealer	Distribuidor de productos para	
Pesticide	Pesticida	
Pesticide Hazard Communication Program	Programa de Comunicación de Riesgos al Usar Pesticidas	
Pesticide Safety Information Series (PSIS)	Serie Seguridad de Pesticida: Información (PSIS por sus	
Pesticide Use Records	Registros de Uso de Pesticidas	
Pesticides	Pesticidas	
Peter principles	Principios de Peter	
pH (potential of Hydrogen,	pH (potencial de hidrógeno,	
Phases	Fases	
Phenoxy herbicides	Herbicidas fenoxínicos	
Pheromone	Feromona	
Philosophical bent	Inclinaciones filosóficas	
Philosophy	Filosofía	
Physical evaluation	Examen médico	
Physical results take such forms as bruised produce	Los resultados físicos toman la forma de producto machucado	
Phytotoxicity	Fitotoxicidad	
Pick (harvest)	Cosechar ~ Recolectar ~	Pizar (México)
Pick (tool)	Pico	
Pick off (remove)	Sacar	
Pick out (choose)	Escoger	
Pick up (lift)	Levantar ~ Recoger	
Pick up a habit	Adquirir una costumbre	
Pickaxe	Pico	
Pickup (vehicle)	Camioneta	
Picture (drawing)	Dibujo	
Picture (illustration)	Ilustración	
Picture (movie, picture show)	Película ~ cine	
Picture (of a person)	Retrato	
Picture (painting)	Cuadro ~ pintura	
Picture (photograph)	Fotografía	
Picture frame	Marco	
Picture this (imagine this)	Imagínese esto	
Piece rate	Trabajo por contrato	Trabajo al trato (Cono
Piece work	Trabajo por contrato	Trabajo al trato (Cono
Pig	Cerdo ~ puerco	cochino ~ marrano ~
Pigs	Los cerdos ~ Los puercos	Los cochinos ~ Los

Pinch (a small amount of)	Pizca	
Pineapple	Piña	
Pink	Rosado	
Pint	Pinta	
Piscivorous (fish eating)	Piscívoro	
Plan	Esquema	
Plan (approach)	Plan	
Planning	Planificación ~ Planeamiento	
Plantback	Resiembra (resembrar)	
Plantback restrictions	Restricciones de resiembra	
Plastic silage cover	Cubierta plástica	
Play (v)	Jugar	
Please	Por favor	
Please find enclosed (in mail)	Le ruego encontrar adjunto ~ Se encuentra adjunto ~ Adjunto a la	
Please, slow down (speech)	Hable más despacio, por favor	
Pliers	Las pinzas	
Plum	Ciruela	
Point pollution	Foco concentrado de	
Poison	Veneno	
Poison bait	Carnada o cebo envenenado	
Poison Control System	Sistema de Control de	
Poisonings	Envenenamientos	
Pole (thick)	Poste	
Pole (thin or stick)	Vara	
Policies	Políticas	
Policy adoption	Adopción de políticas	
Poll	Sondeo	
Pollen	Polen	
Pollinate	Polinizar	
Pollination	Polinización	
Pomegranate	Granada	
Porcupine	Puerco espín ~ puerco espino	
position shoots between the	Meter el retoño entre los	
Positioning	Posicionamiento	
Poster session (at conference)	Presentación de carteles	
Pot	Maceta	
Potential benefit	Beneficio potencial	
Potential for professional	Posibilidades de desarrollo	
Potted plants	Plantas en maceta	
Pound	Libra	
Power sprayer	Rociador motorizado	
Practical exercises	Ejercicios prácticos ~ Prácticas	
Pre-agreed upon basic rules	Reglas básicas acordadas	
Pre-agreed upon rules	Reglas acordadas previamente	
Pre-harvest interval	Intervalo previo a la cosecha	
Precautionary Statements	Avisos de Precaución	
Precisely	Precisamente	
Predictable	Predecibles	
Predictive validity (vs.	Validez predictiva	
Pregnant (animal)	Preñada	
Pregnant (woman)	Embarazada	

Pregnant cow	Vaca preñada o gestante	
Preharvest interval	Intervalo previo a la cosecha	
Prejudice	Prejuicio	
Prejudices	Prejuicios	
Premature entry	Entrada prematura	
Prepare the ...	Prepare ...	
Prescribed by regulation	Reglamentario	
Prescription	Receta	
Press	Prensa	
Pressure gauge	Medidor de presión	
Pressure regulator	Regulador de presión	
pressure treated wood	Madera tratada (a presión con	
Prestige of farming operation	Prestigio de la empresa agrícola	
Prestige of institution	Prestigio de la institución	
Prestige of position	Prestigio del cargo	
Pretty	Bonito / bonita	
Preventive discipline	Disciplina preventiva	
Price per unit	Precio por unidad	
Price, to (quote a price)	Cotizar	
Prickly pear	Tuna	
Prickly pear (pad or fleshy leaf	Los nopalitos	
Prickly pear cactus	Nopal ~ Tunal	
Prickly pear patch	Nopalera	
Primordial	Primordial ~ Fundamental	
Principal tool	Herramienta principal	
Private Applicator Certification	Certificación de Aplicador	
Private Applicator Certification	Examen de Certificación de	
Probe (inquire), to	Sondear	
Problem	Problema	
Problem solving	Solución de problemas ~	
Problem to be resolved, the	Problema a ser resuelto	
Problems that may arise	Problemas que puedan	
Process	Proceso	
Process	Proceso	
Process consultation	Asesoría procesual	
Process facilitation	Facilitación de procesos	
Process facilitators	Facilitadores procesuales	
Production Agriculture Monthly	Reporte Mensual de Uso de	
Pesticide Use Report	Pesticidas en la Agricultura	
Production potential	Potencial de producción	
Productive teams	Equipos productivos	
Productivity challenges	Desafíos de la productividad	
Professional career	Carrera profesional	
Profit margin	Margen de beneficio ~ Margen	
Programmed learning	Enseñanza programada	
Progress	Progreso	
Progressive discipline	Disciplina progresiva	
Project	Proyecto	
Promote participation, to	Promover la participación	
Promotion	Ascenso	
Promotion from within	Promoción interna	
Promotion pay	Pago por ascensos	

Prorating of costs	Prorrato de los costos	
Protection	Protección	
Protective clothing	Ropa protectora	
Protective gear	Equipo de protección	
Protective tariff	Arancel proteccionista ~ Arancel	
Provide against (take	Tomar precauciones ~ Tomar	
Provide, to	Proveer ~ Proporcionar ~	
Provided (X included, contains	Está provisto de	
Provided that	Con tal que ~ Siempre que	
Provider	Proveedor ~ Suministrador	
Providing	Suministro	
Proximity effect (in	Efecto de acontecimientos	
Prune	Poda	
Prune (fruit)	Ciruela	
Pruning	Poda	
Pruning shears	Las tijeras para podar	
Psychological costs	Costos psicológicos	
Psychological testing	Pruebas psicológicas	
Public dialogues	Diálogos públicos	
Pull the ...	Tire ...	
Pulsator	Pulsador (control intermitente	
Pump	Bomba	
Puncture mark	Marca de picadura	
Purple	Morado	
Push the ...	Empuje ...	
Pushup feed every 2 hours.	Empuje los alimentos cada dos	
Put in an application, to	Presentar una solicitud	
Put into practice	Puesta en práctica	
Put it in neutral	Póngalo en punto muerto	
Put the...	Ponga...	
Quadrilateral cordon	Cordón cuadrilateral	
Quality circle	Círculos de calidad	
Quality of work life	Calidad de la vida laboral	
Queen	Reina	
Queen breeding place	Criaderos de reinas	
Question, the	Pregunta	
Quit, to	Renunciar	
Quite adequate	Muy adecuado	
Rabbit	Conejo	
Race	Raza	
rachis	raquis, esqueleto del racimo	escobajo (Cono Sur)
Racoon (raccoon)	Mapache ~ Oso lavador	
Radio (the apparatus)	Radio (m)	
Radio (what you listen to)	Radio (f)	
Railroad station	La estación de ferrocarriles	
Raises	Aumentos	
Raising unit labor costs, thus	De esta forma elevando el costo laboral por unidad	De esta forma elevando el costo de la mano de
Rake	Rastrillo	
Ram	Carnero	
Raspberry (Rubus idaeus ~ Rubus crataegifolius ~ Rubus	Frambuesa	

Rat	Rata	
Rat, water	Satirio	
Rate	Dosis	
Rate ranges (pay level)	Rango ~ Nivel salarial ~	
Rate ranges (range within pay)	Amplitudes de los rangos	
Rater bias	Sesgo del evaluador	
Rater reliability	Confiabilidad entre evaluadores	
Reach	Alcance	
Ready mix	Mezcla ya preparada	
Real	Real	
Real of perceived truth	Verdad real o percibida	
Real or perceived injustice	Injusticia verdadera o percibida	
Real or perceived justice	Justicia verdadera o percibida	
Realistic job preview	Descripción realista del puesto	
Reason for the great success	Razón del gran éxito ~ Motivo	
Receive a greeting from	Reciban un saludo desde	
Recent history	Historia reciente	
Recognition needs	Necesidades de reconocimiento	
Recommend the following	Recomiéndales las siguientes	
Records	Registros	
Recruiter	Reclutador	
Recruitment channel	Canal de reclutamiento	
Recruitment channels	Canales de reclutamiento	
Recycled manure bedding	Sólidos del estiércol seco	
Red	Rojo ~ Colorado	
Red currants (Ribes rubrum)	Grosella roja	
Red raspberry	Frambuesa roja	
Redness	Enrojecimiento	
Reference checking	Verificación de referencias	
Reflect (meditate)	Reflexionar	
Reflect, to	Reflejar	
Registrant	Registrador	
Registration form	Formulario de inscripción	
Regulation	Reglamento	
Regulations	Reglamentos	
Reimbursement	Reembolso	
Reindeer	Reno	Rangífero ~ Rengífero
Reinforcement	Reforzar	
Reinforcement and behavioral	Teoría de reforzamiento y	
Rejuvenating	Rejuvenecedor	
Relevant	Relevante	
Relevant data	Datos relevantes	
Relevant factors	Factores relevantes	
Relief milker	Ordeñador temporario	Ordeñador de reemplazo
Remit (send)	Remitir	
renewal spur	Espolón de renovación ~ pitón	
Repair the ...	Componga ...	
Repairs	Reparaciones	
Repeat, please	Repita, por favor	
Repetition	Repetición	
replacement spur	Espolón de reemplazo ~ pitón	
Reproduction	Reproducción	

Required topics	Temáticas requeridas	
Requirement	Requisito	
Requirements	Requisitos	
Requisite	Indispensable ~ Imprescindible	
Rescind	Rescindir	
Research methods	Metodologías de investigación	
Reservoir	Represa	
Resign, to	Renunciar	
Resignations	Renuncias	
Resistance to change	Resistencia al cambio	
Respect	Respeto	
Respectful (f)	Respetuosa	
Respectful (m)	Respetuoso	
Responsibility	Responsabilidad	
Responsibility of the team	Responsabilidad de los	
Restricted use	De uso restringido (declaración)	
Restricted use declaration	Declaración de uso restringido	
Return to me	Vuelve a mi	
Revoke	Revocar	
Rice	Arroz	
Rice patty	Arrozal	
Ride a horse	Monte a caballo	
Right (direction)	Derecha	
Rinse the ...	Enjuague ...	
Risk, the	Riesgo	
Robust infrastructure	Infraestructura robusta	
Rodent	Roedor	
Rodenticide	Veneno para matar roedores	
Roll	Rollo	
Role ambiguity stress	Tensión basada en ambigüedad	
roller	Aplanadora, afirmadora de	
root rot	Pudrición de la raíz	
rootstock	Porta injerto, patrón, pie	
Rootstock	Portainjerto	
Rosehips	Escaramujo silvestre ~	
row	Surco	Meceta, camas
Ruffling of leaves	Agitación en las hojas	
Rules	Reglamentación ~ Reglas	
Rumor	Rumor	
Rumors	Rumores	
Rural cultural diversity	Diversidad cultural rural	
Rural development	Desarrollo rural	
Rural extension	Extensión rural	
Rural health and wellbeing	Salud y bienestar rural	
Rural management	Gestión rural	
Rural populations	Poblaciones rurales	
Rural social movements	Movimientos sociales rurales	
Rural violence	Violencia rural	
Sad	Triste	
Safety glasses	Las gafas de seguridad	
Salary	Sueldo	
Salmonberry (Rubus	Salmonberry	

Sanitary	Sanitario ~ Higiénico	
Sanitary measures	Medidas sanitarias	
Sanitation	Sanear	
Sanitize	Hacer sanitario ~ Sanear	
Saturday	Sábado	
Save face	Salvar las apariencias	
Scale	Balanza	
Scales (pest?)	Cochinillas	¿?
Scapegoat	Chivo expiatorio ~ Cabra de	
Schedule (catalog or inventory)	Lista ~ Cuadro ~ Catálogo ~	
Schedule (plan for the day)	Programa ~ Horario	
Scheduling	Planificación	
Scout bee	Abeja exploradora	
Scrape manure	Pase la raspadora o cuchillo	
Screw	Tornillo	
Screw caps	Tapas de rosca	
Screwdriver	Destornillador	
Second	Segundo	
Section 18 Exemptions	Exenciones de la Sección 18	
Secure the ...	Asegure ...	
Sedimentation separator	Separación de los sólidos por	
See you soon	Hasta pronto	
See you tomorrow	Hasta mañana	
seedless	Sin semilla	
Selection interview	Entrevista de selección	
Self awareness	Autoconciencia	
Self determination	Autodeterminación	
Self management	Autogestión	
Self-esteem (self esteem)	Autoestima	
Self-esteem, false (false self)	Amor propio	
Self-fulfillment	Autorrealización	
Self-managed work teams	Grupos autónomos de trabajo	
Self-realization needs	Necesidades de	
Semiarid zones	Zonas semiáridas	
Senior (elder)	Tercera edad ~ Persona de	
Seniority	Antigüedad ~ Antigüedad en el	
Seniority based promotion	Promoción basada en la	
Seniority based raises	Aumentos basados en la	
Sense of humor	Sentido del humor	
Sensitization	Sensibilización	
Separation	Separación	
Separator pond	Lagunilla de separación	Tranque de separación
September	Setiembre ~ Septiembre	
Service container	Envase de servicio	
Services (benefits)	Servicios	
Set a pay rate	Fijar un precio	
Setting (environment)	Entorno	
Severe	Severo, grave	
Sheep	Oveja	
Sheep, mountain	Borrego cimarrón ~ Oveja	
Shingling	Traslape de hojas	
shoot	Reño	brote (España) ~

shoot positioning	Posición del retoño	disposición de brote
shoot removal	Desahije de retoños	desbrote ~ eliminación
shoot thinning	Desahijar el retoño	
shoot tip	Punta del retoño	Extremo del brote
Short term	Corto plazo	
shot berries	Uvas chiquitas, uvas sin	
Shovel	Pala	
Show me	Muéstreme	
Shower (bathing)	Ducharse	
Sick animal	Animal enfermo	
Sickness symptoms	Síntomas de una enfermedad	
Sidebar (in a manuscript)	Recuadro	
Sight gauge	Medidor visual	
Signal word	Palabra de señal	
Silage	Silo ~ ensilaje	
Silage stack	Silo ~ ensilaje	
Simple	Simple	
Simple layering	Acodo simple	
Simplicity	Simplicidad	
Simulation of real conditions	Simulación de condiciones	
Siphoning of liquid	Reflujo del líquido	Sacar líquido con sifón
Sire	Semental	
Sister	Hermana	
Sister in law	Cuñada	
Sit, to	Sentarse	
Skin	Piel ~ Cutis	
Skunk	Zorrillo	Mapurite
Sloth (zool.)	Perezoso ~ Perico ligero	Calípedes ~ Unau
Slough	Cenagal o estero	
Slow down	Más lento	
Small business (small	Organización pequeña	
Small farmers	Pequeños productores ~	
Small groups	Grupos pequeños	
So-so	Más o menos	
Soccer (football in England)	Fútbol	
Social and sport activity	Actividad social y deportiva	
Social and sports activities	Actividades sociales y	
Social and structural	Transformaciones estructurales	
Social status	Nivel social	
Socialization	Socialización	
Soda ash	Sosa comercial	
Soil	Suelo	
soil	Suelo o tierra	
Soil injection equipment	Equipo de inyección en el suelo	
Soils	Suelos	
Somatic cell count	Conteo de células somáticas	Recuento de células
Somatic cell count	Recuento de células somáticas	
Some of the most important	Algunas de las habilidades más	
Son	Hijo	
Sore feet	Pezuñas adoloridas	
Sour	Agrio	
Sources of rejuvenation	Fuentes de rejuvenecimiento	

Sow	Cerda ~ Marrana ~ Puerca ~	Chancha (Chile)
Special	Especial	
Special education (for those	Educación diferencial	
Special Local Need registrations (SLN)	Registro de Necesidades Locales Especiales (SLN por	
Specialization	Especialización	
Specialty	Especialidad	
Specific	Específico	
Specific and focused	Específico y focalizado	
Specific period of time	Período predeterminado de	
Specifications	Especificaciones	
Speed of travel	Velocidad de movilización	Velocidad de marcha
Speed up	Más rápido	
Speedometer	Velocímetro	
Spill	Derrame	
Spinach	Espinaca	
split grafting	Injerto de hendidura	
Spouse's brother in law	Concuñado	
Spouse's sister in law	Concuñada	
Spray	Rocío	
Spray (v.)	Rocíe	
Spray check devices	Aparatos para verificar la	
Spray stream	Descarga de rocío	
Spray tank	Tanque de rociar	
Sprayer output	Velocidad de descarga del	
Spread	Dispersarse	
Spreader	Dispersador	
Spreadsheet	Hoja de cálculo	
Spring	Primavera	
spring frost	Helada de primavera	
Sprinkler	Aspersor ~ Surtidor ~	
Sprinkler irrigation	Riego por aspersión	
spur	Espolón ~ Espuela	Pitón (Cono Sur)
spur position	Posición de la espuela	
Squash	Calabaza	
Squeeze chute	Brete	Manga
Squirrel	Ardilla	
Squirrel, common gray	Petigrís	
Squirrel, flying (pteromys	Ardilla voladora	Guigui
Squirrel, gray	Ardilla gris	
Squirrel, ground	Ardilla de la tierra	
Stability	Estabilidad	
stake	Estaca	Rodrigón (Cono Sur)
Stakes (wood)	Estacas	
Stallion	Potro	
Stanchion	Collar ~ Collera ~ Montante	
Stand, to	Pararse ~ Ponerse de pie	
Standard operating	Reglamento interno para	
Start in the rows by the ...	Empiece por los hileras al lado	
Starting time is at six	Entramos a trabajar a las seis	
State of mind	Estado de ánimo	
State Water Board	Junta de Control de la Calidad	

Statement of Use	Declaración de Clasificación de	
Statistics	Estadísticas	
Steep slopes (terrain)	Laderas muy inclinadas	
Steer	Novillo	
stem necrosis	Necrosis de los retoños	Cancer de tallo?
Steps to deal with challenges	Pasos para enfrentar desafíos	
Still	Aún	
Stimulus	Estímulos	
Sting (noun)	Picadura, piquete	
Sting (verb)	Picar	
Stinger	Aguijón	
Stipulation	Estipulación	
Stone fruit	Fruto de hueso	
Stop	Deténgase	
Stop light	Semáforo	
Stop sign	Rotulo de alto ~ Rotulo pare	
Stop working at five	Deje de trabajar a las cinco	
Stopwatch	Cronómetro	
Storage	Almacén	
Storage pond	Laguna de almacenamiento	Tranque de
Straight ahead	Derecho	
Strain	Raza, casta	
Strategic planing	Planificación estratégica	
Strategies	Estrategias	
Strawberry (Frangaria)	Fresa	Frutilla (C-Sur)
Strengthen, to	Fortalecer	
Strengthened	Fortalecido /a	
Stress	Tensión	
Stress factors	Factores tensionantes	
Stress tolerance	Tolerancia a la tensión	
Strike (labor relations)	Huelga	
Strike, to (labor relations)	Declararse en huelga	
Structured interviews	Entrevistas estructuradas	
studded T stake	Estaca metálica con picos	
stunted	Retardada	
Subject	Asunto	
Subjectivity	Subjetividad	
Substitute (person)	Suplente	reemplazante (Mex.)
Substitute or powdered milk	Sustituto lácteo o leche en polvo	
Success	Éxito	
Suggestion system	Sistemas de sugerencias	
Suitability	Idoneidad	
Summary	Resumen ~ Síntesis	
Summer	Verano	
Sunday	Domingo	
Supervisor	Supervisor	
Supplemental label	Etiqueta complementaria	Etiqueta adicional
Supplied-air respirator	Respirador con suministro de	
Support strategies	Estrategias de apoyo	
Surface runoff	Escurrimiento superficial	
Surfactant	Substancia tensoruptor / Agente	Surfactante
Surprise	Sorpresa	

Surrounding the appearance	En torno a los aspectos	
Survey	Encuesta	
Surveying	Agrimensura	
Surveyor	Agrimensor	
Surveys	Encuestas	
Sustainability	Sustentabilidad	
Sustainable agriculture	Agricultura sostenible	
Swarm (noun)	Un enjambre	
Swarm (verb)	Enjambarse	
Swarm trap	Trampa caza-enjambres	
Swarming	Enjambrazón	
Swarming ability	Capacidad enjambradora	
Swath width	Ancho de la banda de aplicación	
Swelling	Inflamación, hinchazón	
Swine	Cerdo ~ Puerco ~ Cochino ~	Chancho (Chile)
Symposium	Simposio (m), Simposios (pl.)	
Synthesis	Síntesis	
Systematic	Sistemática	
Systematic approach	Enfoque sistemático ~ Forma	
Systemic	Sistémico	
T budding	Injerto de T	
T stake	Estaca en forma de T	
take (botanical)	Prendimiento ~ Pega	
Take a break	Tome un descanso	
Take steps, to (to achieve)	Tomar los pasos ~ Gestionar ~	
Take the necessary steps	Hacer las gestiones necesarias	
Take this	Lleve esto	
Take this ...	Lleve ...	
Tamarind (fruit)	Tamarindo	
Tank	Estanque	
Tape	Cinta	
Tape measure	Cinta de medir	
Tapir	Tapir	
Tapir, Mexican	Anteburro	
Target pest	Plaga a tratar (a controlar)	
Target surfaces	Superficies a tratar	
Teaching material	Material didáctico	
Teaching principles	Principios pedagógicos	
Team agenda	Agenda de equipo	
Team rules	Reglas del equipo	
Teamwork (or team work)	Trabajo en equipo	
Teat	Pezón ~ Teta	
Teat cup	Pezionera	
Teat cup liner	Goma de la pezonera	
Teat dip (Iodine or chlorine)	Sellador ~ solución de yodo o	
Teats too wet	Las tetas están muy mojadas.	Los pezones están muy
Technique	Técnica	
Techniques	Técnicas	
Technology transference	Transferencia de tecnología	
Television (the apparatus)	Televisor	
Television (what you watch)	Televisión	
Temperature	Temperatura	

Temperature inversion	Inversión de temperaturas	
Tendency	Tendencia	
Tenderness to touch	Que duele al tocar	
Tendrils	Zarcillo	
Termination (of employment)	Despido	
Terminations (of employment)	Los despidos	
Thank you	Muchas gracias	
Thank you very much	Muchísimas gracias	
Thanks	Gracias	
Thanks a million	Un millón de gracias	
That are of benefit	Que sean de beneficio	
That material is dangerous	Esa materia es peligrosa	
That require one to give one's	Que le exigen dar lo máximo de	
That stuff is dangerous	Esa cosa es peligrosa	
The calf seems sick.	Becerra parece enferma.	ternera parece enferma
The communication chain	Cadena de comunicación se	
The communication chain is	Cadena de comunicación esta	
The decision affects them the	Decisión incide más en ellos	decisión los afecta más
The effect of X on Y	Incidencia de X en Y	
The essential question	Pregunta esencial	
The facilitator is not a mere	Facilitador no es un mero	
The facilitator's job	Tarea del facilitador	
The framework of the book is	Libro se enmarca en	
The fulfillment of dreams	Realización de los sueños	
The greater the alternatives	Entre más alternativas	
The greater the available	Entre más alternativas	
The group goes along with	Grupo les sigue la corriente	
The instructions are unclear	Las instrucciones no están	
The instructions lack clarity	Las instrucciones carecen de	Las instrucciones no
The job has been poorly done	Trabajo se ha hecho	
The judge ordered	Juez conminó	
The key question	Pregunta clave	
The lettuce looks good	Lechuga parece buena	
The new realities (truths)	Las nuevas realidades	
The objective is to train	Objetivo es capacitar	
The obvious interpretation	Interpretación obvia	
The pay system is designed to	Sistema de remuneración está	sistema de pago está
The pleasure is mine	El gusto es mío	
The possible causes are ...	Las causas posibles son ...	
The principal question	Pregunta principal	
The program will touch on ...	Programa versara sobre ...	
The projects realize ... (make	Los proyectos concretizan ...	
The reduction in cost is not	No le traslada la baja de costo	
The reduction in cost is	Le traslada la baja de costo al	
The social, political and	Importancia social, política y	
The suggestion was not widely	Sugerenica tuvo escasa	
The team may learn how to	Equipo debe aprender a trabajar	
The temptation to give my	Tentación de dar mi punto de	
The tendency of theoretical	Tendencia de las	
The transplants are wilting	Los trasplantes se están	
The work was not done on	El trabajo no se hizo a tiempo	
The wrong kind	El tipo equivocado	

The wrong type	El tipo equivocado	
Theoretical and	Aspectos metodológicos y	
Theoretical frame	Marco teórico	
Theoretical level	Nivel teórico	
There	Allá	
There is a particular and very	Existe un caso particular y muy	
There is too much mud	Hay mucho lodo	
There was no way out	No había escapatoria	
They contaminate the whole	Los contaminan a todo el grupo	
They do not possess sufficient	No cuentan con información	
They will contaminate the	Los contaminarán a todo el	
Thick skinned (personality)	Insensible	
Thimbleberry (Rubus)	Baya de dedal	
thinning	Desahíje de fruta ~ desahijar	
Third	Tercera	
Third (part)	Tercera parte	
Third parties	Terceras partes	
Third parties	Terceras partes	
This authorization is valid until	Esta autorización es válida	
This is how it is done	Así es como se hace	
This is not how it is done	Así no es como se hace	
This is the reason	Esta es la razón ~ Este es el	
This is the reason that ...	Esta es la razón por la que ...	
This is the right tool	Esta es la herramienta correcta	
This is the wrong tool	Esta no es la herramienta	
This map	Este mapa	
This permission is valid until	Este permiso es válido hasta el	
This publication is an editorial	Esta publicación es un esfuerzo	
This question unleashes many	Esta pregunta desencadena	
This water	Esta agua	
Threaten, to	Amenazar	
Through the present document	Por medio del presente	
Thunderstorm	Tormenta eléctrica	
Thursday	Jueves	
tie	Amarrar	
Tiger	Tigre	
Tight schedule	Horario riguroso	
Tigress	Tigresa	
Time management	Gestión del tiempo ~ Manejo del	
Tired	Cansado	
To appear (in court)	Comparecer	
To appear before a judge	Comparecer ante un juez	
To appear before the judge	Comparecer ante el juez	
To be out of a job	Estar desocupado	
To belong to a union	Ser miembro de un sindicato	
To bring up-to-date	Poner al corriente	
To conceal the guilty	Para encubrir al culpable	
To deny oneself of something	Privarse de algo	
To fall into a fault	Incidir	
To fall into error	Incidir	
To go on a diet	Ponerse a régimen	
To instill	Infundir	

To lose face	Desprestigiarse	
To the left	A la izquierda	
To the right	A la derecha	
To touch on a subject	Incidir en un tema	
Tomatoes	Los tomates	
Tomorrow is a holiday and we	Mañana es día feriado y no se	
Ton	Tonelada	
Tool	Herramienta	
Tools	Las herramientas	
Top soil	Capa superficial del suelo	
Toxin	Toxina	
Tractor	Tractor	
Tractor driver	Tractorista	
Traditional practices	Prácticas tradicionales	
Training	Capacitación	
Training (vine)	Formación de los cordones	conducción (Cono Sur)
Training and development	Capacitación y desarrollo	
Training evaluation	Evaluación de la capacitación	
Training objectives	Objetivos de la capacitación	
Training sequence	Pasos hacia la capacitación	
Traits	Característica	
Transact some business	Realizar algunas gestiones	
Transform	Transformar	
Transition cow	Vaca en transición de parto a producción de leche	Muchos definen este período entre las 3
Transmission	Transmisión	
Tray	Bandeja	
tray, tub	Bandeja, tina	Gamela (Cono Sur)
Tree	Árbol	
Tree fern	Helecho arbóreo	
Tree surgeon	Arboricultor	
Trees and vines	Árboles y viñas	
trellis system	Espaldar ~ Soporte	Sistema de enramado
Trench layering	Acodo de punta	
Trench silo	Silo de trinchera	
Trial (experiment)	Ensayo ~ Experimento	
Trial period	Período de ensayo	
Trim (light pruning, feet or	Recortar ~ Despuntar	
Trim hoof	Recorte la pezuña	
Trim hooves	Recorte las pezuñas	
Trimmer (person who trims		Despalmador (Chile)
Trust	Confianza	
Trustworthiness (trait)	Carácter fidedigno ~ Carácter	
Trustworthy	Fidedigna	
Tub	Cuba ~ Tina ~ Barril	
Tub (bathing)	Baño de tina ~ Tina ~ Bañera	
Tub (for harvesting oranges)	Balde ~ Tina ~ Barril	
Tuesday	Martes	
Turn (in a road)	Curva	
Turn around here	De la vuelta aquí	
Turn here	Gire aquí	
Turn it off	Apáguelo	

Turn it on	Préndalo	
Turn it on	Préndalo	
Turn off the irrigation water	Apague el agua de regadío	
Turn on the irrigation water	Prenda el agua de regadío	
Turn right, turn left	Gire a la derecha, gire a la	
Turn the hose off / Turn off the	Apague la manguera	
Turn the hose on / Turn on the	Prenda la manguera	
Turn the water off / Turn off	Apague el agua	
Turn the water on / Turn on	Prenda el agua	
Type A	Tipo A	
Type B	Tipo B	
Udder	Ubre	
Udder injury	Ubre está lastimada.	Ubre herida
Unabridged	Inéditos	
Uncastrated animal	Entero	
Unclassified	No clasificado	
Unclear instructions	Instrucciones inciertas	
Unconsciousness	Quedar inconsciente	
Under	Por debajo	
Underage children	Menores de edad	
Underlying theory and	Teoría y práctica subyacentes	
unilateral cordon	Cordón unilateral	
Union	Sindicato	
Union pressure	Presión sindical	
Unit speed	Velocidad unitaria	
University of California	Extensión Cooperativa de la	
University of California	Proyecto de Control Integrado	
Integrated Pest Management	de Plagas de la Universidad de	
Project (UC IPM)	California (UC IPM por sus	
Unnoticed	Desapercibido /da	
Unpaid	Sin goce de sueldo	
Unpaid benefits	Prestaciones sin goce de sueldo	Beneficios sin goce de
Unreal	Irreal	
Unreliability	Imprecisión ~ Falta de fiabilidad	
Unwritten tradition	Tradición no escrita	
Up	Arriba	
Upward communication	Comunicación ascendente	
Upwind	De espaldas al viento	
Urban life	Vida urbana	
Urban management	Gestión urbanística	
Urban planning (city planning)	Planeamiento urbanístico	
Urban planning and	planificación y el desarrollo	
Uruguayan	Uruguayo	
US EPA Registration Number	Número de Registro de la EPA	
US EPA Worker Protection	Norma Federal de la Agencia de	
Standard	Protección Ambiental de los	
Use common sense.	Estados Unidos para la	
Use face shield.	Use su sentido común.	
Use much care	Use gafas plásticas de	Use anteojos de
Use rubber gloves.	Tenga mucho cuidado	
Useful	Use guantes de hule (goma).	
	Útil	

V grafting	injerto de muesca	Injerto en "V"
Vacancies	Vacantes	
Vacancy	Vacante	
Vacation	Vacación	
Vacations	Vacaciones	
Valence and expectancy	Teoría de valencia y	
Validating	Validar	
Validation	Validación	
Validity	Validez	
Valve	Llave	válvula
Vanguard, be on	Estar a la vanguardia	
Variegated	Abigarrado ~ Jaspeado ~ Veteado ~ Coloración irregular	Matizado ~ Pintorreado
Variegated cutworm	Gusano cortador veteado	Gusano trozador
Variegation	Abigarramiento ~ De coloración	
Various perspectives	Varias perspectivas	
Vector control	Control de insectos	
Vector control	Control de insectos ~ Control	
Vegetables (consumable)	Las verduras	
Vegetables (in garden or farm)	Las hortalizas	
Venom	Veneno	
Venom sac	Bolsa de veneno	
veraison	Inicio de la maduración de la	cambio de coloración
Verdict	Veredicto	
Very good	Muy bien	
Very likely	Muy probable	
Very well, thank you	Muy bien, gracias	
Vial	Frasco	
Victim	Víctima	
Victimize	Victimización	
Victimized, become (fall victim)	Caer víctima	
Vicuna	Vicuña	
vine	Parra ~ Cepa	
Vine mealybug	Cochinilla harinosa de la vid	
vine middle	En medio de los surcos de la	En medio de parras
vine row	Surco donde va la uva	Línea de parras?
Vines	Enredaderas	
vineyard	Víñedo	
Vineyard	Víñedo	
Violet	Violeta	
Void (v. to annul, make null)	Anular	
Vomit (n.)	Vómito	
Vomit (v.)	Vomite	
Voting ballot	Cédula electoral	Planilla (Mex.)
Vulgar language (profanity,	Palabras antisonantes	
Wage compression	Compresión salarial	
Wage line	Línea salarial	
Walnut	Nuez de nogal	
Walnut tree	Nogal	
Warthog	Jabalí verrugoso	
Wash pen	Corralito con aspersores	
Wash the ...	Lave ...	

Wash the floor	Lave el piso	
Wash the fruit before eating	Lave la fruta antes de comerla	
Wash the tractor	Lave el tractor	
Wasp	Avispa	
Water	Agua (m), Aguas (pl., f)	
Water (v)	Regar	
Water Quality Control Board	Junta de Control de la Calidad	
water sprout	Chupón	
Water sprouts	Chupones	
Water trough	Bebedero ~ tanquilla de agua	
Water-soluble concentrates	Concentrados solubles en agua	
Watermelon	Sandía	
Watershed	Divisoria de aguas	
Waterways	Vías de agua	
Way out (escape)	Escapatoria	
We are going to ...	Vamos a...	
We are going to the ...[rodeo,	Vamos a ... [el rodeo, la tienda]	
We are leaving	Nos vamos	
We do not have any work	No tenemos trabajo disponible	
We have a job vacancy	Tenemos un trabajo vacante	
We pay ...	Pagamos ...	
We pay a little less	Pagamos un poco menos	
We pay by the hour	Pagamos por hora	
We pay by the piece	Pagamos por contrato	
We pay every two weeks	Pagamos cada dos semanas	
We pay less	Pagamos menos	
We pay more	Pagamos más	
We pay more than others	Pagamos más que otros	
We pay well	Pagamos bien	
We promote from within	Nosotros promovemos en forma	
We will need you tomorrow	Lo necesitaremos mañana	
We will not need you tomorrow	No lo necesitaremos mañana	
We will not work if it rains	No trabajaremos si llueve	
We would like to increase ...	Nos gustaría aumentar ...	
We'll see you	Nos vemos	
Weakness	Debilidad	
Weasel	Mustela	
wedge	Cuña	
Wednesday	Miércoles	
weed	Maleza	mala hierba
weed (v)	Desmalezar	desherbar
Weed contamination	Pastura contaminada con	
Weeds	Maleza ~ hierba mala	
Week	Semana	
Weekly	Semanalmente ~ Forma	
Weigh (v.)	Pese	
Well	Bien	
Well casings	Recubrimiento del pozo	
Well done	Bien hecho	
Well done	Bien hecho	
Wettable powders	Polvos humectables	Polvos indisolubles
What amount of powdered	¿Que cantidad de leche en	

What are the possible	¿Cuáles son las causas	
What are you doing?	¿Qué haces? ~ ¿Qué estás	
What are your children's	¿Cuáles son los nombres y	
What day is today?	¿Qué día es hoy?	
What did he look like? (or	¿Qué aspecto tenía?	
What do you feel?	¿Qué siente?	
What do you need to finish the	¿Qué le hace falta para terminar	
What is ...?	¿Cual es ...?	
What is that person doing?	¿Qué hace esa persona?	
What is the problem?	¿Cuál es el problema?	
What is your address?	¿Cuál es su domicilio?	
What is your last name?	¿Cuál es su apellido?	
What is your marital status?	¿Cuál es su estado civil?	
What is your name?	¿Cómo se llama?	
What is your social security	¿Cuál es su número de seguro	
What measures are usually	¿Qué medidas suelen tomarse?	
What time is it?	¿Qué hora es?	
What time were these cows	¿A que hora se alimentaron	
Wheat	Trigo	
When will you be back?	¿Cuándo regresará?	
When will you finish?	¿Cuándo terminará?	
When?	¿Cuándo?	
Where are you going?	¿Adonde va?	
Where are you located?	¿Dónde está ubicado?	
Where do you live?	¿Dónde vive?	
Where does it hurt?	¿Dónde le duele?	
Where is ...?	¿Dónde está ...?	
Where is ...?	¿Dónde está ...?	
Where shall I pick you up in	¿Adónde lo recojo en la	
Where?	¿Dónde?	
whip and tongue grafting	Injerto de lengüeta	
White	Blanco	
White honey	Miel blanca	
Who is he?	¿Quién es el?	
Who is she?	¿Quién es ella?	
Who knows?	¿Quién sabe?	
Who?	¿Quién?	
Whole (all of something)	Entero	
Whole cottonseed	Semilla entera de algodón	
Why do you want to work	¿Por qué desea trabajar aquí?	
Why not?	¿Porque no?	
Why not? (response to	¿Cómo no?	
Why?	¿Por qué?	
wild grape	Uva silvestre, uva cimarrón	
Wild swarms	Enjambre silvestre	
Will it freeze?	¿Irá a helar?	
Will it rain?	¿Irá a llover?	
Will it snow?	¿Irá a nevar?	
Will touch upon themes	Abordara temas concernientes	
Will you need ... ?	¿Necesitará ...?	
Wilt, to	Marchitarse	
Wilted	Marchitado	

Wilting transplants	Transplantes marchitados	
Winter	Invierno	
Wire	Alambre	
With prejudice (Jurisprudence)	Con detrimento de derecho ~	
Withdrawal	Retiro	
Withholding	Retención ~ Retenido	
Without prejudice (Jurisprudence)	Sin detrimento de derecho ~ Sin perjuicio ~ Sin menoscabo	
Wolf	Lobo	
Wolf cub	Lobezno	
Woman	Mujer	
Wonderful	Magnífico	
Wood stake	Estaca de madera	
Woodpecker	Pájaro carpintero ~ Picamadero	
Work colleagues	Compañeros de trabajo	
Work equity	Equidad en el trabajo	
Work equity theory	Teoría de equidad en el trabajo	
Work plan	Plan de trabajo	
Worker	Trabajador ~ Colaborador	
Worker bee	Abeja obrera	
Worker involvement	Participación de los empleados	
Workers	Los trabajadores	
Workers lacking essential job skills	Trabajadores que carecen habilidades esenciales para el	
Workers lacking essential	Trabajadores que carecen	
Working pressure	Presión de trabajo	
Workshops and seminars	Talleres y seminarios	
Worm	Lombriz ~ Gusano	
Worms	Lombrices ~ Gusanos	
Worried	Preocupado	
Would you have ...?	¿Tendría ...?	
Would you like?	¿Le gustaría?	
Wound	Herida	
Wrench	Llave de tuerca	
X and Y (of any two)	Fulano y zutano	
Yard (measure, 91 cm.)	Yarda	
Year	Año	
Yellow	Amarillo	
Yellow calf scours	Diarrea líquida y amarilla de	
Yellow jacket	Avispa amarilla	
Yes	Sí	
Yesterday	Ayer	
You are a good worker	Usted es un buen trabajador	
You do good work	Usted hace un buen trabajo	
You have to fill out this	Tiene que llenar esta solicitud	
You will need ...	Necesitará ...	
You're welcome	De nada	
Young man	Jóven ~ Jovencito ~ Muchacho	
Young woman	Jóven ~ Jovencita ~ Muchacha	
Your point of view	Su punto de vista	
Youth	Juventud	
Zebra	Cebra	

Zero	Cero	
Zucchini		Zapallito italiano (Cono
Zygote	Cigota - Zigota (f) ~ Cigoto -	